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=(a+1)(b+1) rs 22°+Bx—3=2x"+(b—2)x—b
A 5 okgkale] 1.2 A9st 389 gl olug B=p—2, —3=—b
a+10]c}, - 28 S b=3, B=1 40%
B at1 SB—A=1—(—6)=7 20%
&7
23 Capm (A= @ el ax €01
L AEPEE 33 | | M ! oy
A9l zt 51| 40%
A=(275—75)"=20"=400 - 3 Bo| Zt 71517 40%
B=(99+1)(99—1)=100x98=9800 - 37 A+ Bo| 2t 31517 20%
& A=400, B=9800
'+ Axr—3=(2—3)(x+a)2}sHA
I T 0| Kol '+ Ar—3=2"+(a—3)x—3a
24 [ [T19] A% 22 751 2% | n=zr<ntl o8& A=g—3, —3=—3a
’;':g d'+5a+68 QI4EHt | 23 T -~ a=1, A=-2 40%
| &*+5a+62] 2t 7517 2H | 3r'+4x+B=(x+2)(3z+b) 2} 31
s [Ti<4o|mz oo Hue 3x'+dx+B=3x"+(b+6)x+2b
T3 e . o|n& 4=h+6, B=2b
. d+5a+6=(a+2)(a+3) - O ':'21;2’:?;_(4_4)__6 Zgi
=(TI-1)yT1 o -
=11—-y11 e % —6
11-/11 @2
Mg 71E B
25 — — CEAziEe) Ttz M=ol Zo| el || 70%
g [ 7y 18 S| 2 | xAZtEel 7120 Zolet Mzel Zolo| &
7 | o) gt 7t 3% | 25| H 30%

FolA &) =x'—(y'+2y+1
AT o AR} Wolts 4 7z+120]H8

r—(y+1)° e
(r+y+1)(:c“y“1) - 3% 0,} A Esieh
—(—241)(4=1)=—3 - 3% '+ 7r+12=(x+3)(x+4)
L, = Axzkge) 7w, AlRe] dol 247t 243,
z+40]c}, 70%
ZZ) . (x+3)+ (x+4)=22+7 30%
& 20+7
w2
A 71 i
@21 =¢ol 8t ol 20| 71517] 70%
71 i ol E2jlo| Zo| F5b| | 30%
Aol zrasrl | a0%
;; 7t ;3::7: j«g: @D 252°+30xy+9¢°
B_;QJ T o0 =(5x)*+2 x5z x 3y+ (3y)*=(5x+3y)*
Z AAL2be) moke] o) gk o] o=
' +5x+A=(x—1)(x+a)et 317 Sz-+3yoltt. 70%
4o+ A=2"+(a—1)x—a & +mxtn ) whebA e} E9le) ol
0]2—%5:&_1, A=—a =(J3+ﬂ)($+b) 4><(5x+311}=20.r+12?1 30%
ca=6, A=—6 T dog t Tmmathon=db & 20z+12y

=

SOLUTION



a3
ME 71E Y
B e 30%
a9l 3t 75t7| 30%
HIZ2H l==alst7| 40%
(20—1)(x+12)=22"+232—12
Sob=—12 30%
(22—5)(x+5)=22"+52—25
S a=5 30%
o284 52— 12=(22—3) (z+4) 40%

(22—3)(x+4)

23
iHE 7= CliES|
bo| gk +5t7| 30%
a®| 2t #sb7] 30%
HI2A Q1S5 40%
@EE) (z—4)(z+10)=x"+6x—40
Sob=—40 30%
(x—4)(x+7)=2"+32x—28
C.a=3 30%
S+ 3r—40=(x—5)(x+8) 40%

E (x—5)(x+8)

o4
e J1E =
SAlo| apH olamalslyl | 70%
a+b+co| 2t 73| | 30%
(x—2)x"—2x(x—2)—3(x—2)
=(zx—2)(x*—2x—3)
=(x—2)(x—3)(x+1) 70%
EE) . atbte=—2+(—3)+1=—4 30%
F —4
4
HE 1= HiE
SAle| zHH QI-Fafist7 | 70%
a—b+ce| 2 Tl 30%
EED (—4)—5(2—4)
=(z"—4)(z'—9)
=(242)(2—2)(x+3)(xz—3) 70%
a=1, b=3, c=10]2&
a—b+c=1-3+1=-1 30%
& -1

201 T O|RIEFEAl
= (0| CHEE O|RFA)
=0

O|xfEA L] 5

= 0| X[EA
ax’+br+c=02
ol =7 st x2

ot

HAFLEAO|CLe-

-

@) ojxiezamt 1 S0
| LECTURE )

01 @ —2'-32-3=0 @ —22+7=0
: Box @0 @0 @x

o 70

1-1@) —x*—2x=0 4) —2x+1=0
BoO @x @0 @x

(2) 3" +2x+4=0
B (1) a=2, b=1, ¢c=5
(2) a=3, b=2, c=4

2 (V2 +z+5=0

2.1 £ —22+3=0 @ 2'—Txr+4=0
(3) 2 +H4x+10=0 (@) 22— Tr+12=0
B a=1, b=—2, ¢c=3
(2) a=1, b=—17, ¢c=4
(3) a=1, b=4, ¢=10
“4) a=2, b=—17, ¢=12

LECTURE |2 ) on
01 84,0 -2 -20
(2) x=—2 Tr=2=1
1-10 (—2)"—2x(—2)—8=0
(2) 0°—2 % 0—850
(3)2°—2x2—8+0
(4) 42— 2% 4—8=0
BLWO @x @x @O

1-2002°+2—5=%0
(2) —4x (—44+4)=0
(3) 3°—3+6+0
4)2x(—1)°—3%x(—1)—5=0
BBox @0 X DO

01 @ —152—18=0 @

I O|xFZEA

Mood FUNLOAT



1 LECTURE BOOK

3

01-1(a—3)z*—2x+1—a=0
o] W Ao] oxpgAle] Helw olxate] 4
427} 00] opfofof spE R
a—=3+0 .. a¥3 8®
——-®g=30|
0-2"—2r—2=0, &
—2xr—2=00|22 O|x}
8o LIA0] ofCL

02 @ —(=3)x(=3+3)=0

- 4 T=p7t OlHLEALY
sHoict
- = OLRIEA] 2=p
02-18 z=—1 £ CiRlsiEt 40|
MBI,

(=] = iy

03 2x4'4+ax4—12=0, da=—20
Soa=—5 8o

03-15x(—1)+ax(—1)—1=09]4

4—a=0 Soa=4

2x 3 —=7x3+b=0°]|4

—3+b=0 .. b=3

Soa—b=1 B1

04 3m'—m—4=00|22 3w’ —m=4
C 3 —m+5=4+5=9 &9

04-1p"—4p—5=00]82 p*—4p=5
q—4q—5=00|28 g'—4q=5
S (P —ap) (¢ —4g—2)=5x(5—2)
=15 B15

- - ==
ORI AIe] a7t E20le-——--

&2 BEA x=a (D)
of 20| LS Bick

m. _____________________________________________ 073

1 B r=0 = z=—3
(2) =0 F= 2=1
(3) x=5 = x=—2

(4) xZ% = x=—5

o AB=0
= A=0 E£= B=0

1-18 1) z=0 B= =2
(2) x=1 = r=4
(8) x=3 F= r=—6

D e S o
(4) r=3 == 2

2 ) x(z+2)=0 .. 2=0F=r=—2
2 (x—3)(x—5)=0 Lo x=3 B= r=5
3 (x—2)(x—3)=0 Sox=2 B=x=3
4) (2z—1)(x—4)=0

x=% = x=4

B =0 B=r=—2
(2) x=3 Er=1x=5
(8) x=2 Er=1r=3

(4) xZ% FT=r=4

2-10) (2+1)(x—4)=0
Soax=—1 F= x=4

@ (x+2)(x—1)=0
Soax=—2 e =1
3) (x+2)(2x—1)=0
Sor=—2 B x=%

(4) (3z+1)(x—2)=0

Sox= —% = =2

B 1) z=—1 F=x=4
(2) x=—2 Ex=r=1

3) x=—-2 E%xz%
1 [
(4) ‘I‘——g FT=r=2

1 @ (z+3)7=0 .. r=—3(2)
@) (22—1)"=0 .'.xz%(%-%)

B W r=—2(3%2) @ z=7(32)
@ 2=—3(F2) @ 2=4(F2)

1-10 3z+2)’=0 .. x:_%(_:és_:_x)
(2) 2" —8x+16=0, (x—4)’=0
Sor=4(FD)
(3) '—20z+100=0, (x—10)*=0
Sox=10(F2)
@) £+2x+1=0, (x+1)°=0
Soa=—1FD)

B0 =—5(32) @ =43
B z=10(32) @ z=—1(F)

~ SOLUTION




@) a—1=(-§—)2=101_‘3.£ a=2

(3) axr"—2x3xx1+1°=(3z—1)"

=9z —6x+1=0
Coa=9
(4) ax"—2x5xx2+2°
=(5x—2)"
=252"—20x+4=0
SLoa=25
Bw4 @2 339 @ 2
_(—6Y_
2"](1) a—(T) =9
@) a—lz(—122—) —360| B g=37
3) (2x)'—2x2xx1—a+3
=(2x—1)*
=42’ —4x+1=0
—a+3=1 ..a=2
(4) (3z)+ax+(+1)°=(3z+1)*
=92x°+6x+1=0
L a==+6
B9 @37 2 4 +6
HAlssaeet @i
01 £+2—30=0914 (z+6)(x—5)=0
Sox=—6 = =5 8@
01-122"—2—10=0, (z+2)(2x—5)=0
Lx=—2EEI=%
S 2ab=2x(—2) x—g—:—lo 8o

02

02

=25 2+ 3x+a=00°] hshA
2°+3x2+a=0 a=—10

Z 7" +3x—10=00]2 82
(x+5)(x—2)=0 Sor=—5 E=gp=2

whaba] ohE g e p=—50|c}, @
-lz=—1& ' —x+a=0°] st

(—1)*—(—1)+a=0 Soa=—2

whebd] - p—2=00|2 &

(x+1)(x—2)=0 .. b=2

oa—b=—4 ®

0] CHEH O|RILEA]
r'+ar+b=00| B2

£ Hed

so=(2)

=k

k=10|H
r+dr+4=00|22
(x+2)°*=0

& r=—2(528 H=Ct

03 2—52x+6=0, (x—2)(x—3)=0
Cor=2 B=r=3
T 25N & L& x=30]28
F+3a—a—1=0 La=—4

8

03-132—2x—1=0, (3z+1)(x—1)=0

L= —% T=r=1

2 FN g e z=10)u2
1’+6a+4—a=0 &8 -1

La=—1

04 Z+4r—12=094 (z+6)(z—2)=0
CS.r=—6 = r=2
22" —3r—2=004 (2x+1)(x—2)=0

RES —% FE=r=2

wheba] F53l & r=20|t},

8@

04-122"492—5=004 (z+5)(22—1)=0

Cor=—5 E= xz—;—
6r'—x—1=00°4 (3z+1)(2x—1)=0
O L ST §
Sox= 3 Ehx—z

et 359 2 a=polng k=1 @+

05 @ (2+5)"=0 ® (2—7)*=0
® (z+2)(z—2)=0 @(x+%)2=0

® (z+8)°=0 86

05-10 (z+4)(x—4)=0 () (x—%)zz[)
() (2x+3)'=0 @ (x+3)(x—5)=0

@ (x—2)"=0
kA S 2k Z12 (), (o), (me] 37oltt,
8o
06 6—2k=(L) =40z op=2 k=1
.__________________(_2_)________________________: :::
8@
06-]m+1=(_76)2=90|.‘1§_ m=8
weba] £ —6x+9=00]12 (r—3)°=0
Sox=3(F2) B@

I. O|RFZEA

30049 JANLOIT



e, LECTURE BOOK_

1 ) 4x*=2804 *=7 =47
(1) 22° =240 A 2*=12
Cox=+[12=42/3
Bz=+4 (2ax==+3

(3) z=+/7 Wxr=+2/3

1-13) 3 =489 =16 .. z=+4
(4) 22" —6=00]4 22°=6, £'=3
Sor=43
B r=+5 @r=+3/2
BDrx=+4 Wr==4/3

(x—2=+1 .. r=1F=r=3
@x—3=+/5 .. x=3+/5
(3) (x+1)'=6, +1==+/6
1+/6
() (x—4)'=2, x—4=+/2
Sox=4+2
B =1 ¥=r=3 (2xr=3+/5
@) z=—1+/6 (4) z=4+/2

S ==

2-1(1) (z—8)°=36, x—8=+6

Corx=2 = xr=14

(2) (x—5)*=3, x—5=+/3
cSox=5+/3

(3) (x+4)"=6, x+4=+/6
Sorx=—4+/6

(4) (x+6)"=5, r+6=+,5
Soax=—6+/5
B r=2 ¥=r=14 @ r=5+/3

(3 x=—4%/6 4)z=—6+,5

(x—2)°=3
@) ¥'—6x—2=0, £'—6x=2
r—6x+9=2+9 .. (z—3)'=11

1-10 x2+x+%=1+

a2y

-l‘-‘-|b—-

_5
4

(2) £*—10x+25=—12+25
o £=k(k=0)2| 3l

- z=+/k ©(@=5)’=13
(3) 2’ +4x+2=0, 2*+4r+4=—2+4
So(xt2)=2
(@) 2"—2x—4=0, 2"—2x+1=4+1
w(x—1)'=5
- _1 _5 a B
) p=%, ¢=7 @p=-5, ¢=13
@) p=2, qg=2 @Wp=—1, ¢=5
2 () x'—dr=2, (x—2)"=6, x—2=1/6
Lx=246
2 _ 1 3 2_1
@) 2'+32=—7, (x+2)_4
3 7 —3+,7
- (;ﬁchp)z:q(qzo)gl zt+y=+-o Ca=—
= x=—p+fq —3+/7

B z=2+/6 @zx= 3

2-1(1) 2+ 8x=4, (x+4)*=20, z+4=+2/5

S x=—4+2/5
5\_17 5_ 417
@ (a+5) = a+g=13
— —5+/17
2
g pLy—l (L 1Y_5 1,45
®) F—5e=7, (x 4) 6 X4
+
L= 1—45
@ r+2u=—2 (z+1)'=1, x+1=i§
—3+
L= 33_5
—54+
(1) x=—4+2/5 (Q)x:%m
+ —3+
(3) x= 1+/5 (4)x=—3_‘/§
4 3
Aoy esi) . en
01 (z—1)’=3 .. z=1£/3
=4 webA A=1, B=30]0&
A+B=1 BO
__6 2
(F)=o 01-18 ®
(z+p)*=q0lM ¢=00| @-----
Ol 3l ZH=Ct 02 2'—4r—3=00]22 r’—42=3
xHate] 7 ! | Tara=34d o (2)=T
OlRtEIC] AGE 12 PHE e-----J L
£ eERZACR biECt wet p=2, g=70In%
p—q=-5 —5

SOLUTION




02-1(xz—1)(xz+9) =504 2"+82—9=5
r'+8xr=14, ' +8xr+16=14+16

s (z+4)°=30
mEtA p=—4, g=300]22
q—p=34 86

03 4x'—24r—4=09 PUE 42 JeH
r—6r—1=0, £F*—6x=1

r’—6x+9=1+9

(z—3)’=10, z—3=+/J10
Sox=34+/10

ugbd A=9, B=—3, C=100|2&

A+B+C=16

o

& 16

03-12° 52+ k=004

x’—5x+_27f__ k+%( %)2 25;‘“‘3
Y £ = 7 o
.I‘—E:i 2
— 5+/25—4k
2
wlebA 25—4k=130|B2 k=3 = 3
Cr2Eol

.rzﬁoﬂﬁ 22=5+{13, 22— 5=+/13

FHS AT (20—5)°=13
42 —202+25=13, 42 —20x+12=0

L —b5xr+3=0 .. k=3
Zck2) area) © 80~83
1® 2@ 33 4@ b ®
6@ 070 08@ (9@ 106®
1@ 120 13@ 140 @
@ 160 17@ 188 19@
208 212 22 x=-6EE=x=2
2310 2412 @21 25 —1
1 () —4z—2=0 () —2=0 86

ax’+bx+c=00| 0
AEAD| =7 Yt
ZEHE q#00|Ch

2=—28 RS 1 Se--
Alo| Azstx| ¢ooz o
7} ORIk,

_6 2_
=)=

r=p7t O|RIEEA
ar’+br+c=09 2
olck

= ap’+bp+c=0

2 (a—3)x"+(b+1)x+c=00] zo| th&t o|zpy

¢ Axo| geiu
a—3+0 Coa¥3
@ a=30|2& rof digh ojxpg2le] H 4= ¢l
= B8

3 204+ 8x—2=09A ' +4r—1=00]2F

b=4, c=—1 Sob+ce=3 &3
4 @ 2x(—2)'—(—2)—1#0 Bao
B (=1 +ax(—1)+2=00|2% ¢=3
3x(—1)'+(—1)+b=00|2&E p=—2
coatb=1 (€)
6 @ 20" —6a+2=2("—3a+1)=0 B
* -1
7 x=p, x=q5 2'—3x—1=00°] 22 di¢Jshd
p—=3p—1=0 .. p—3p=1
¢—3¢—1=0 .. ¢—3g=1
S =3pH1) (¢ —39—2)
=(1+1)(1—2)=—2 B0
8 (2z+1)(z—3)=0
xz—% EL p=3 8o
O 2B~k —3k—4=009A F*—3k—4=0
(k—4)(k+1)=0 .. k=4(" k>0)
B
10 z=—1&2 2" —axr+2a=00°) s}
1+a+2a=0, 3a=—1 az—%
Z xe—l—%x—%:OOlE.E
3+ x—2=0, (z+1)(3x—2)=0
Sorx=—1 EE :r=%
wehA o gk 2 r=Zolct, 86

11 ¥—z—12=0°1A (x+3)(x—4)=0
Sox=—3 B xr=4
whabA] 7' —ar—6=02] g o] = —30|52
9+3a—6=0, 3a=—3 Soa=—1

B8

I O|RFZEA

0o04a NI



4 LECTURE BOOK_

12 243x—4=000A (2+4)(xz—1)=0 2
W (z+4)(z=1) On [ a—Lo| gt 7] 3@]
Sx=—4 BEEr=1 i a
5 7|E 1y _
20+ Tx—4=00) A (z+4)(22—1)=0 l (a+1) 2 2t 7ap| 3% J
. | . _
C.r=—4 E‘CI‘—? r=a% r'—2z—1=09] tjq)etd
weh) FEA 2L g=—40lBE @—2a=1=0
- #0002 oPAS g2 Lem
b 4 8o =02 r'—2r—1=00] @ -7 1 orE 1 N
xasr%#o—lqto a—2—=0, a— =2 - 38
= a=0= .
: ; £—2¢—1=00| 20| 0} a2V =(a—LY 14
- = — - =
13 0z 181: 8l M z'~18z+81=0 iD= a200[ck, ( a) ( a)

; (x=9)'=0 .. x=9(%) E 6 =2'+4=8 - 3%
S * OIRILEA G s
(2TREA) =09 &

0| £2E =L
2
14 6_“_(276) °les 21
== Ox[EIEA % Al M2 3%
@'+a—6=0, (a+3)(a—2)=0 1 xliaxcj+_|b=00| - ;ng [ - ]
&2 & | 2ol 3t 75| 33 |
Coa=—3 Ei= g=2 @, @ £ g},
_,b:(_.g)? 2 H5+3r=22—1+5+70]4 - 3H
2 5
r+xr—6=0, (z+3)(z—2)=0
15 (2z—1)*=5,20—1=+/5, 20=1+,5 Sr=—3Esr=2
18 p= 15E 3717 2] 4=o]l2 8
-_Izli“'{g 8o Ad] r= 147 3712 9] gro]m 2
2 r=2 e 31&
2
16 z+5=+/golB2 z=—5+/q ..¢=5
e o2 22 x=—5—/5°]tt, B O 22 A [ O[RIEFRAl 2517 3:5:1]
7kE | olxlrmsel of Foi| 3% |
17 (x—f—a)z:boﬂkl .I'+£E:i\[3 (yol zte| =712 a:(?_]'_%ZD:%Z%. b:(y_;g_ﬁ)=3
C e ool ool = e, & I
- z=—at{b e e olmz Foizl olzyae |
weby] g=1, b=30|2% yED0| DHO| YA H @ - S — ]
a—b=—2 8o 5% +22—6=0 - 33
2 dr—12=00°]4
. (z+6)(x—2)=0
18 (z—1)(x—3)=504 £*—4z+3=5 cor=—6 i p=2 .o 3K
r—dr=2 r—Ar+4=244 . (2—2)°=6 B r=—6 Et2=2
whbA] @=2, hb=60|E0 &
a+b=8 &3
23 [ 2 +32—10=09| 5 7D 25 |
19 32—+ p=0oiA ;ng Z+62+5=02 3 7517 2%
a®) 2t 757 2
xz—%.r+%—0, xz—%xz—% ) ’
2432—10=094 (x+5)(x—2)=00]2&
2 2
o fee{-H-—4e(-2)
2 -3 ) — £+6x+5=0004] (z+1)(x+5)=00]22
(x g) —92. x—gzi —9'{i r=—1%=xr=-5 - 278
_2+4/4-3 ufpA] FHEQl o] p=—5o|u g
S 3 3% (—5)"+(a+3) x (—5)—a=0
webA p=—3, g=20]2= oo —6a=—60 ..a=10 - 2
e e *4—3p=130/2
ptq BO® e =3 & 10

. SOLUTION




24

(]
ikod

(]
ikd
| —

2 [ a2l 7t 750
71 | kol 2t 7op|

(1) @'—2x—2a+5=00]|4

—(=2Y
—2a+5—( 5 )
—2a=—4 . .a=2 3
(2) 2 —2zx+1=00]22
(z—1)'=0 ..z=1
Cok=1 - 3
Bwm2®@1
25 . [ 28 bol cist 202 et =
7iE l L2 o gt ) 3§J
ab
'+ 4ab+46"=0°14 (a+2b)*=0
Coa=—2b - 3N
LE A2 o g
ab —2b° — ok =
8 -1

@1

A 71E B
a+—-9| gt 7P| 50%
dat o+ =0 % TP H 50%

' —3ar+(2a+1)=0%e
2| Aot ARSI HHR
O] E2 O[AfEAlo|Ct

il o
a+4+-L =9
L_
at+Lt=—4 50%
@
ottt =L et L
@ @ &
_ 1y 1
(et g)rrarg
=(—4)—2—4
=10 50%
10

x=08 FOE O|x}EA
of Chelatet SAlo| Ast
x| Yooz =02 20|
OfCh = a#0

'+ (k+3)z—2k=0%e
2| AHl5ot MrEE iR
0 =2 olxiHAo|CE

W 71E o

+ aiel at 17

EE) ¢ —3¢—1=00)|4 a+00|D2 ¢S g2 1}

A
a—3—l=0
o
1 _
a—;—?, 50%
2t R - a—i)2+2
o
=3"+2=11 50%
81
a2
e 7= HH
a®| &k st 50%
XS O|xHEAL| &l 157 | 50%

36—12a—6—3a=0, —15a+30=0
Joa=2

2 o) 2P AL 2’ —6x+5=00] D&
(x—1)(x—5)=0
Sox=1%E=r=5

50%

50%
B xr=1%=x=5

2

W 71E o
50%
50%

kol 2t 7517
XS O|RIEAlL| 8 51|

...................

49—14k+k+3=0, —13k+52=0
Sok=4

A oA AL 1+ Tr—8=(0| &
(z+8)(x—1)=0
Sorx=—8 Erxr=1

50%

50%
Br=—8%=r=1

il
I OJXISEA| %

Yood NI



@3
ME 7IE i
Ckelgtwstl | a0%
me| &t 7517| 40%
m— k2| gt Aat7| 20%

ol 4] x*—8x— (5k+4) =00] & 7}
EEL —(5k+4)=(_78)2

—5k=20 .. k=—4 40%
2" —8x+16=00|2&
(x—4)'=0
upehA] r=4(FHo|BE
m=4 40%
com—k=4—(—4)=8 20%
8
D3
ME 1= B &
Ckelgtwel | 40%
me| 2t 57| 40%
k+m?2| 2t Fst7| 20%

oA A 24 3x+2k+1=00] T2 7HA

2w 2}e+1=(%)2

_5 -5
2h=- k=3 40%
—z.x°+3x+%=00].‘3§
3V
(I+ ?) =0
et z=— 3 (FDelnz
m=—=3 40%
= —o (3T
D - htm=2+(—3)=—1 20%
= _l
g
a4
Ay 71z i
| AHHEAIS 085101 O[xKITAI| 3 7517 | 70% |
b—a®l 2t 737 | 30%
2’ —6x+4=09M &' —6x19=5
(x—3)’=5, z—3=%/5
Sox=34+/5 70%
@2 a=3, b=5°|B& h—a=2 30%
& 2

o —6x+4=00{M

Z—6x+9=—4+9

@04
HE 7|= B
ATHZAIZ 0183101 OIRpUTAIS| 3 T517| | 70%
A+Be| 3t 7517 | 30%
2 — 2 3 A .
22" —3x+ A=000A x —?x-i—T—O
""""" 23 A
2 2
2 3 9 A 9
A AT 2 T 16
( _g)’z —8A+9
4 16
3 J—8A+9
r— =+t - =
4 4
+ —
o B 48/—1+9 70%
pEr) —8A+9=41, B=30|08 A=—4, B=3
SA+B=(—4)+3=—1 30%

&8 -1

‘34 soLuTioN



© oixpmae g

(2) el 100 Fste] Aelshd

4r'—11x+2=0 m
[ Lecrure |2 [ o 86 1)+ —axax2 Q
- 2x4 c
1 @133 -3,1,3 1,2 1148 =
ax'+bx+e=0(a+0) 8 -
R L] o ey +
i (—7)+/(=7)—4x1x2 w g= —bEb—dac (1) 2=—1ELr=3 (@ p=1E =
1-10) 2a g
2% 1 =
ETES
T2
(2) 22" —3z—1=00]2& 1-1(0) ool 102 Faha
—3)+/(—3)"—4x2x(—1) 2'—10x+25=0
2%2 (x—5)'=0 . z=5(52)
3417 o P
=== (2) ool 10& E35HH
B 7 B 10x°+32—1=0, (22+1)(52—1)=0
) 2= 31,/3 4x1x1_ —3+/5 : :
®1 2 = —— =
2 =75
(4) 22" —x—4=00|B R
—)+/(CD)—4x2x (=9 B0 2=5(32) @r=—75 Etr=—
2%2
_1+/33
4
& +41 (2) r= 3+/17 2 () =EE E3 Heshd
2 4 92" —5x=0, x(92x—5)=0
 —3+/5 _ 1+/33 5
----- (—2) £/ (—2/—1x2 (a+0) = (5 =TT
1-20 x 1 2+2 -z U ET—ac =3+/17
a
@) 5z —8z+2=00lmR B r=0 Bz=2 @ z=3+/17
_ —(=4)+/(—4)—5x2 9
r=
5
446
~ 5
(8) 72+ 62+1=00] 2.5 2-10) F=F F0 st —62+6=0
—3+J32 TX1_ —3+y2 z=—(—-3)+£/(—3)"~1x6
=3+
B A Lo QRIS 0l83i0] 20 3 o
(4) f—Zx—SZOOI_E £ &7t 2t = @ :‘HE’:E‘ =3 A4es 2 —10x+13=0
(=1 EJ(—1)—1x(—8) (2+2) (z—4) =004 x=—(—5)%/(—5)"—1x13
1 r=—2 L= x=4 :5iﬁ§:5i2J§
=1£/9 B0 2=3+/3 @ 2=5+2/3
r=—2 Fi= =4 25 220| U= 8%
= IE 522 o 2
+ (=¥=1]
8 (1) z=2+/2 ©2) z= 4_5@ X2 R|BBICH v
—3+,2 (1) x—2=AR oy
(3) T=—— 4) x=—2FEE=x=4 R A::La‘{i:_fﬂ, (A+1)(A—4)=0
ot O|xEFEA eSS
| A= 1 %E A=4
A=—1E= A=4 .______________::'E—::—l—:mfg—‘g—z——ﬁ—

LECTURE 3 | | e e © 87

R S

01 (ool 62 Foh 22— 20—3=0

1
I
I
I
I
L

(2) FHell 65 HahH
(z+1)+2(x+1)+1=0
rt+1=A& o

x—2=—1F=xr—2=4
r=1 ¥=x=6

ool of 4 gg , )
e 2t Sl oE = A +2A+1=0, (A+1)°=
aif Z=ct, LA=—1(FE) =—2(F3)
6, 3, 29| ZADHA B r=1F=r=6 2 r=-2(F2)

I OlxLA éf



,1 LECTURE BOOK

3-1(1) 22— 3=A% ol 03 z+g=A=som
2A°—5A—3=0, (2A+1)(A—3)=0
: , (2A+1)( ) 3A°—2A—1=0, (34+1)(A—1)=0
— l =N —3=
2r-8=— 5 HE2-3=3 REHB10f OIREIHAS rtp=—1t EEr+ L=l
s * = i20l= Hepol A ;
Sr=p Er=x=3 %_EH%}%}O# x| WS r= —% E= .r:%
&) o] 45 Fah i 5\,1__ 5
(z+2)*+2(z+2)—3=0 "'f’q:(_F)X?:_W v

r+2=A% goq

A+24-3=0, (A+3)(A—1)=0
A=—3F= A=1

r+2=—3 Er=xr+2=1
Sr=—bFE=r=—1

03-1(z—y)’*+5(x—y)—6=0
r—y=A=2 F°o1
A*4+5A—6=0, (A+6)(A—1)=0

B0 xz% El =3 A= —6E= A=1
— RN Sox—y=1(.x>y) B1
@ x SEcz 1 2>y z—y> 0@~ T T T
e LT T ew]
| o
5x°—3x—1=00°]4
o —(1—3)+;1(]—13)2—4x5x (—1) OIFFEEA b=
= — x5 ax’+br+e=0014 (—6)—d4x1x9=0 .. 17
b'—dac>0 @) 32°—22+1=09)14
— Birlgﬁa_ =»MZOEE 2 (—2)'—4x3X1=—8<0 ol
b dac=0 = E2 ) o
A=3, B=29°]"8 A—B=-26 B —26 B —dac<0 (3) 42’ —1=00]|4
= 20| gict, 0" —4x4x(—1)=16>0 270
01-12= —(—4)+ /(=47 =3x A (4) 22" —6x—1=00]4]
1= 3 (—6) —4x2x(—1)=44>0 27
_ 4i¢1§—31‘1 _ B*—éﬁ B0 @o0h @24 @ 2H
u}2}A] 4=B, 16—3A=T70|0&
A=3, B=4
S A+B=7 8@ 1-10) (=5 —4x2x1=17>0 .. 27}
(2) 8—4x16x1=0 .. 17
02 opsof 308 2alo] Ae]stH (3) (—2)—4xX1x7=—24<0 .. 07
102°—202—15=0, 22°—4z—3=0 @) T'—4x4x3=1>0 .. 27
—(—2) (22X (3) B2 @17 @ oA @ 2
r= — D)
_ 2410 ‘
= 8@ .
W ESEIESIN ——.—2— £ =4 x1xh=—4k+160|0 2
ar’+br+e=00lq & () —4k+1620
02- 1949 102 wate] Aejshd ::-j— = io_l:t 4k<16 k<4
27" —Tx—15=0, (2x+3)(x—5)=0 “—dac o) —
) ( )(z—5) 2 m 874060 2) —4k+16=0
== FEL =5 20| 9jct 4k=16 EL
wlea] = 0] e =5’ —4ac<0 (3) —4k+16<0
) ; 4h>16 k>4
5 T3 B® B () k<4 @ k=4 (3 k>4

SOLUTION



2-1(—2)"—4x1x2m=—8m+4o|2&

(1) —8m+4>0
8m< 4 m<%
(2) —8m—+4=0
8m=4 ‘mzé
3) —8m+4<0
Sm>4 . m>%
Ly L 1
B8 1 m< 5 (2) m= 5 (3) m=> 5

T é """ 1‘ """""""""
1 Bws,2 @3, —3
5 1
(3 —3,0 @5

1-13) &’ +B8*=(a+8)"—2aB
=(—2)"—2x(—4)=12
1_atf -2
B af -

BW-2 @—4 @12 @

1 1
(4) ?4— >

2 W(F2F)=a=4
@ (F el H)=—a=—6 Soa=6
BL4 @6
2-1(% ca=-3
(+
B a=-3, b=—12

01 802 +z—6=0

D) O

(2) £+ 5x+4=0

-

(3) 2+ 10x+25=0 (4) f—%:o

1-10 2(z+ 1) (z—2)=0 .. 27" —2xr—4=0
2 (x—2)'=0 .. r'—dxr+4=0
(3) T 9] glo] 2, o] —10]3, 2°9] A7k 1

o|lBg y—2x—1=0
(4) Bt o] 2450 H R T} §F -2 2—/50]c},
wEkA] o) o] 4, Fo] —10]1, £°9)
A47F 10|88 ' —4r—1=0
B () 22" —20—4=0 (2) £"—4x+4=0
(3) £'—22—1=0 4) 2©"—4x—1=0

2 @ —2(r'—5z+4)=0
So—224+100—8=0
& (1) £—3z+2=0
(2) —22°+10x—8=0

CL 20 —8r—42=0
(1) 2 +52+3=0
(2) 22" —8xr—42=0

2-12 2(x"—4x—21)=0

T T e P P P LT T R A 8
Sitlesgeppm @ orwm
01 (=1 —4x2x1=—7<0
O[RfEIEA] (@) 6°—4x2XxT=—20<0 83
ar’+br+c=02| F
= a, 82t 5fH
»a+p=—L 01-10,®,® 6 24 @ 07 8o
a’,8=%
02 (—4)—4x5x(k+1)>00)4]
—20k—4>0 S k< —%
wetA ko) o e g4 gL Ze Goltt,
B8
O/t 02-1(k=1)"~4x3x 5 =091
2 — = &--—--- - .
az +brtc=00| & F—2k—3=0, (k+1)(k—3)=0
22 2t N
k>00|22 k=3
A 3x2+2x+%=0°|5§
9’ +6x+1=0, (3x+1)"=0
. —_-.l‘— = = :—-l'—
= 3(,_) B k=3, x 3
= 20| 2, 8O3, 29 03 a=—172=—6, b=_732=—16°l£i
AH47H 191 0[RpRA
e oRE s a—b=—6—(—16)=10 @

= (r—a)lx—F)=0

03-12+4x—2=09] F o] F& —20]B2
x=—2% 32"+ (k+1)z+k—6=0°] theJsha

(1+/2)+(1—J2)=2 12—2k—2+k—6=0, —k+4=0

(1+/2)(1—/2) cok=4 =)
=il=f==1l
04 a+B8=—4, af=—3008
a’—af+p'=(a+p)"—3eB
=(—4)—3x(—3)=25 @B G

I O|RFZEA

30049 JANLOIT



. LECTURE BOOK

TH ZAl| b )
04-1a+8=3, af=—20]22 ® @+ 07-12"—82+13=0°J4 (z—4)'=3
@ a"+B'=(a+pB)"—2ap =(a+b):‘—2ab T a=—4, b=3
=3'—2x (—2)=13 b e e TRk SRS (2 +4)(2=3)=0
=3"—4x(—2)=17 @ (a—b)*
2y g2 =(a+b)*—dab
® £+§ aiﬁﬁ :_% B® SR 08 a+8=6, af=—40|B2
'—8r=—13 - (a+8)+aB=6+(—4)=2
f—8ﬁ+lﬁ=—13+16 (a+8)xaf=6x (—4)=—24
r—4)'=3
wZbA] e+8, efE F L08R sk 9] Al
05 F=e, a-{-ZE%.QfI ________________________ = =o| x}7} 20|C} 7} 191 o|ZPLA AL 1 —2r—24=(
Za} A2 #Ael oJste] T ‘ 8 £—20—24—0
a+(e+2)=—8 e Q
ale+2)=k e ©
oA 2a=—10 ..a=—5 08- 123t Als=e] Ao o5t
a=—5% ol h3laha a+B=3, af=—40]02
—5x(—5+42)=k k=15 8@ _+_ atB 3
P i
5 2% 0, fohoh kAo o] ool Txg=am=—7
a+B=—8, af=t wpebA] ok o)A AL
(Q—ﬁ)zz(g+‘€)2—4gﬁoﬂ}\-‘ ., 3 1
2= (—8)—4xk k=15 8t 20| Ci2 20 p k{""“J’TI‘I):O(#OM g B0
w5 25 k mkZ
L + ==
. _ _ +2)(z—3)=0, £'—xr—6=00°]*
05-15%F 2Lk, 2k (k+0)2 o "zl'J AE E%DEE E"'"'Q_g_"é:x:}_%zgi(%}-é%rﬁaiaﬁ;b__(;-“ 1
htok=9 k=3 Ao arEs L
- =y (z+7)(x—2)=0, £'+5x—14=00]A]
o1 5 2013, ol 20) A4 vh27) ugtong o=5
30—6=3%6, 3a=24 A4S A2 BT EQO @ - —ood
’ _ wjetha 21.—‘3- ol AP AL
.o 92 29| 74 Hi2A
. a=8 B8 o 2 +52—6=00]1& (2+6)(z—1)=0

06 ti= g 2&3—/301m& F 2o gk
—3k=(3+/3)+(3—/3)=6
cok=—2 £ e

06-1tH2 3t 2 a4+ 1102
—a=(4—y11)+(4+/11) ..a=-8
b=(4—/11)(4+/11) .. b=5
Soatb=-—3 B -3

07 olagA4 62°+ax+b=02] 5+ o] —% %

Sox=—6 E=x=1 Bo

09-18140l= 29 AlSE HlE2A Holeng
(z+1)(z—4)=0, 2'—3zx—4=00]4]

FrE ST A Bytou e

2+5)(2—2)=0, '+32—10=00]4

Soa—b=7 8@

| LECTURE |3 Y - - 9%

ola ,
o oo gz gr | U1 W (zFs)=2(xts)
6( _%)(I_%):O' 62" —5z+1=0 =5l #S a2 ¢ 4 82+15=0
. a=—5, b=1 A AE MECL @ (z+5)(z+3)=0
Z 2’ —5r+3=00]u& r=—5%=2r=—3
2 —
_5+/13 ~ B (1) 2’ +82+15=0
-2 B (2) z=—HEx=xr=-—3

SOLUTION




1-101" Y55 z2h 31
20=x"—99, £'—2x—99=0
(z4+9)(x—11)=0
Sor=11 (" x>0)
ulzbA] ofH o= 1100}, &1

2 (1) A2 FAzEe 7h29] Zo)7} (5+x)m
M=ol Zoj7} (4+x)mo| & Fal= E;M
L (54x)(4+a)=2"+9x+20(m")
(2) 2+ 9x+20=20+10, *+9xr—10=0
(x+10)(x—1)=0
r=—10 B=r=1
oluff x> 00| B8 r=1
@ ) (+92+20)m" @1

2- 14 o] 9iA|§e] Zoj& xeme} &1

UIX|S 2] Z0[7} 79l &

drxr’=n(x+10)°
32°—202—100=0
(32+10)(x—10)=0

10
3

oluf] x> 00| B2 x=10
b 28 o] ¥k E52] o= 10cmeo|t},
B 10cm

Joxr=— F=xr=10

SR e 0 s-e7
01 nzrgolet s 2U2=3) —p0
n'—3n—40=0, (n+5)(n—8)=0
n=—50 = n=8
ol y>00|H R =8
upebs] tjziile] F=7F 207091 oherele E3et

ol ®
01-1138 w7k sigbekm sp 2UEL g5

n'+n—240=0, (n+16)(n—15)=0
n=—16 ¥=n=15
ojuff n2 AAFO|BE =15
upaba] 15 157k4] Egh o] 1200] ok,
8o

® o] o] m 1

30| Lioje} Zeloje] Ljo|e-
L =

ﬁj‘ﬁ

—_

02 A43he 5 A4S 2, 212 00
r(z+1)=182, 2 -1—.1:—182—0
(x+14)(z—13)=0
r=—14 H= r=13

- 4 10
o rir

40 iy 40
]

>
r
l*“l

i

ojuff xi= Ao | R =13
wabA] £ AFAg= 13, 140|882 R 4= F AR
o= 130]cf, & 13

9_2 - 1948 F &S, x+28 51
2+ (x+2)'=244, 22°+4xr—240=0
2422—120=0, (x+12)(x—10)=0
Sox=10 (2= A9
whabA] 4= 10, 120|522 32 1200]c},
®

03 39 UolE xaolat 3l Fvlole] Yo]=
(r—3)Ao|n=
r=2(zx—3)"—7, ©—12x+11=0
(r—1)(x—11)=0
Sor=1HE=x=11
oju x>30|B& r=11

wehA] g2 vol= 1140, a8 ng

03-1 (2000+x)(300— 1—10.1‘) 2000 x 3000|592

%f—mnx:o, £'—1000z=0
x(z—1000)=0
S 2=1000 (. 2= AHA) &1 1000

04 1z 39| 927} 452t 51
12{+1°=45, {'+12t—45=0
(t+15)(t—3)=0
Sl=—15 B =3
ojuf > 00| B & f=3
ubeba] E9% 2] 3% o} 8o

04-12% 39] $12)7} Yolet sha
r—11r+18=0, (x—2)(x—9)=
Sorx=2 E=r=9
b SR 2] 2% T E= 9% Foluh
HB2x2FE=09x%

05 ¢z Fof AWiof Hojzltt sk
50 —5"=00]| 4] #—10£=0
tHt—10)=0
=0 B =10
ojm] > 00|88 =10
w2bA 103 Fo|t), 8@

I OlxpEA

Nooda AN



LECTURE BOOK

05-12% F9] o7} 20mez} 5hH
—52°+20x+80=20, z*—4xr—12=0
(x+2)(x—6)=0
Sor=—2%E=1=6
ol x=00| B2 x=6

whebA 62 Folh, 62

06 AP==x(5<x<10)& ¥oW PB=10—2x9]

3 ool 62 b 32°+ 7 —6=0

R Tt P —

0f 2, 62 ZAZHH: 62

=elch,

o
'+ (10—x)*=58, r'—10x+21=0
(x—3)(x—7)=0

SXx=3 BE=x=7

oju 5< x < 100|22 =7

wieha] APQ] Zol 70|t} 8®

06-1AH=zcmz} 514

L (5422+5) x x=84, 2°+52—84=0

o= 2 FARIEO| B Hio)
= 1T°=5gcr El

o, 1080} Hojof ict

ISy r—y> e o

e BC=2BH+AD

2 SET

(z+12)(z—7)=0

Cx=T7(02>0)

S BC=7454+7=19(cm) 19cm
ek araa) © 98~101
1@ 026 03z 043 053
6® 7@ 8® 9@ 10@

M@ 1212 13@® 4@ 1B5O@
6@ 17@ 18 @ 19 70m 2010
214 22 &' —Tr+4=0

23x=-—5HE= =1
2510m

24 14ecm

1 I:—(—a;)i (1—4)2—1x11

=4+/5 @
= (=3)+/(—3)"—4x2x A
2 x= 2% 2
_3+/9-84
4

uleha] 3=B, 9—8A=170|0&

A=—1, B=3

o A+B=2 B8®

=2r+5(cm)

Ol ¢
ax’+bxr+ec=00| &
£ 2| =0k

= b —4ac<0

OIRIEEA

ax’+bx+c=02 F

=g e, B2} ol
—_b

a+f= a

—
afﬁ—a

(z+3)(3z—2)=0

Sor=—3 %= I‘:%

et ¢=2o|n 2 30=2 &2
58 1 gelshd

20 —5x+2=0, (2z—1)(x—2)=0

Iz% El =2

e 2o A2 — =3 s
r—y=A=2EF°2H A(A+2)—15=0
A*+2A—15=0, (A+5)(A—3)=0
___{4__—__‘_5 ]_:E.E“ A:3

ol x—y>00|B& r—y=3 &3

2"—4x1x(2k—5)<00|E& —8k+24<0

—8k<—24 k>3 86
(—a)'—4x1% (a+3)=00]22
a—4a—12=0
(a+2)(a—6)=0
Soa=—2F+=a=6
(i) a=—20|H 2’422 +1=00]28
(z+1)'=0 . z=—1EFD
(i) a=60]H " —6x+9=00]| 27
(x—3)'=0 .. z=3(FD
(i), (i)oll A a=—2 @

22°—6x+1=00]]4] 2t Al5=2] A o] 2lste]

2
n=2L

2
m+2n=3+2><-21—=4 B8 ®
T o] Fe 20|mg =25 r—3xr+k=00]
o sk
2P—3x2+k=0 .. k=2

Z 7 —3x+2=00A (z—1)(x—2)=0
Sor=1 BE =2

b ohE @ 28 z=10|t}, ®

SOLUTION




10

a+B=6, af=30]0%

8 a _od+§f
« T AT
_ (e+B)'—2aB
- -
11 p+g=a, pg=20122 p’q+pg’ =64 19
palp+q)=6, 2a=6
S.a=3 8@
- [ ] 22| "7t m
12 % 3%a, da(a+0)}shd " T oS mk, nk=
==Lt
a+4a=10 La=32
upehA] = 2 l2 goj g
4T‘a'zzxa ca=12 8 12
13 opulo] 42 Fato] Hejap 20
r'—8xr—4k+3=0
23T 4-[TOIRR F 20 F2
—4k+3=(4+J7)(4—J7)=9 OIAIIEIA )
=S 8o ax’+bxr+c=00] 2
2 g 71 =9
= b —dac=0
1 3 . 11
14 (x—?)(.r—?) 0, r —?:c—l-——
T 0T
2_?- 3: + .r+1 go|B=g
3+ 11z+6=0, (z+3)(3x+2)=
r=—3 %= xz—% B
15 (2+3)xz—(1—z) x4=40]87
r+7r—8=0, (x+8)(x—1)=0
el T3t 740 ZAO| /0] @
r=—8 B zr=1 80 @ S
_ N b=2x6=12
16 ol ¥5& 2t ahd dr=2"—60 ot 20| a, b2] zig 73
r'—4xr—60=0, (z+6)(xr—10)=0 = ok 22
r=—6 E=x=10
oloff x>00]22 r=10
wp2hA] o]y ok 100}, B ciaste A KfoIA
B B I — S ROP-F=N-r]
17 d%sh= A Ads-S -1, x, z+10]2kshd 3l
(24+1)'=(2—1)"+2", '—42=0 -2 z-1, 2

xlx—4)=0

Sox=0%s x=4

oluf x>10|1 2 r=4

whebA] Al AHAG= 3, 4, 50|52

3+4+5=12 @

@ 7HE A2 48 x2
o}
=z r+1, r+2

@ 7124l £ =2t
alH
wr—1, x r+1

re

18

sHY =5 xolet e
z(r—2)=120, "—2x—120=0
(z+10)(x—12)=0

r=-—10 Ex=xr=12
ojuff x> 00| HR =12

Wb B4 4= 1250] ), ©)

A AT more] Eeke] o] gk wlo] AolE

rme}sHd

(+30) (z—20)=5000

2+ 102—5600=0, (x+80)(x—70)=0
r=—80 E=1r=T70

ojuf x> 00|22 =70

ulehA| A3 HALZIE WoFe] EEfe| 2] 3 ¥ o

Zoli=70melt}, E 70m
s [ %ol 2ol el Al ax |
78 | rol 22t Pop7| 23 |

8 —4x2x (18—k) =094
TU80+8k=0 k=10 - 4
wh2hA] ko] 24:gl=2 100, - 23
& 10

[ Z+ax+b=09 £ 2 757
a, bo| 4f 7517 |
\ a+bo| 4f 517 |

23

E
71E

23

2+

\

—‘I:—T__LQI A7) 40l82 F IZ a0, a+42k 3
4=3ar°|]ffl —20=—4 Soa=2

%Fr 22 2, o]t} - 28
T o] 2, 60)a, 2°9) A7t 19 o AP Al
(z—2)(x—6)=0, £'—8x+12=0
uehd a= 8, b=120]u% - 22
atb=4 2%
B4
[ a+8, Bl 2t 757 2% |
M | (et+1)+(8+1), (e+D)(B+1)
71E | @ sl
| OIREEA 751 21 |
a+f=5 af=—20]02 2"
(a+1)+(B+1)=7 13
(a+1)(B+1)=aB+a+B+1
=(—2)+5+1=4 !
whebA Fohs ol b AL
r'—Tr+4=0 ~ 28
B L Tr+4=0

1. OJRHIFEIA] %

Mood F¥NLOAT



23 L e 22w |
M s orEA e =
7=

e =
z+1)(x—5)=0, 2'—4x—5=00] A
A2 ul 2] Hobo mE h— 5 25

a>B0|5& =1, f=—3 e

020 4B MR 21 B

wehA] A3 o] 2P A1
r'+4x—5=0
(z+5)(x—1)=0
Sorx=—5EEr=1 - 13

r=—5F=zr=1

%ooz 443 Hi=
sl

24 [ olxpEAl M2 25 |
R Rrarmle] o 75| 25
JE oo 1
| Jt=9| Zo| 51| 2z
7t22e] Zol & remet 3 Al2e] dol=
(22—x)emo]Bg
r(22—x)=112 - 25
r'—22x+112=0, (z—8)(x—14)=0
=8 Bl r=14 - 23
oluf 11< £< 220|122 =14 y R
R 7129|207} MZ2| 20
¥S o] Z = 2]
wkeba] 7k o] ZoJ& 14 cmolt), 23 st 2o
ldcm r>22—zr oz>11
M=z Zol= 0|22
22—x >0 Jox<22
25 oA e 2w CUTTEE
’,‘E olxEAlC] B 51| 2%
=R 25 |
TR Z5 rme} s
(50—a) (30—x) =800 PEs oy el o)
"2___ __________ = o T 25 HQEt H22| S0
x—80x+700=0 < J129l Zopt
(2—10)(z—70)=0 (50—z)m, M=o Zo|
CLr=10 B =70 - 2 7t (30—z)me! FAIZIE
olufl 0< x<300|B.& £=10 o Sole 2o,
wlebA B2l LS 10mE dfjof g}, - 2%
E 10m

@21
R 71 | o
| OIRKIEA] & F5H7| 70% |
a—p2| 2t 73b7| 30%

(E0) r—2=AR 0¥ A*+64+5=0
(A+5)(A+1)=0
A= —5E= A=—1

_________13:: —3E=zr=1 70%
=1, B=—3°|02 a—p=4 30%
4
1
HE 712 HA =
Cz-selzt@sl | 70%
3y— 22| gt 757 | 30%

@) x—3y=A= FoH (A+2)(A—4)+9=0
A'—2A+1=0, (A—1)"=0, A=1(ED)

cox—3y=1 70%
S 8y—r=—(2—3y)=—1 30%
—1
D2
A 71E HHE
kol Zt 51| 50%

OIXKYEA 22"+ 52— k+1=02] 3 7517| | 50%

G0 o|lAPYAA 92" —24x+3k+1=00] T2 7}

AR
(—24)*—4x9% (3k+1)=0, 108k=540
Sok=5 50%
k=5% 22"+ 5x—k+1=00| tjJapH
2x°+52—4=00]4
_ —5+/5—4x2x(—4)
x_
4
—54+
S Lk 50%
& = —5{@
&2
HE 7= Bl
CF—3r+mtl=00| M2 CIE2 £ A2 k|
x ) m | M2 CI2 &= & 40%
= 7517
4+ (m+2)x+9=00| Z2= J1& =A
) 40%
T517|
me| &t 75i7| 20%

~ SOLUTION




EZD 1AL ' —3z+m+1=00] AR OE F

& /g

(—3)°—4x1x(m+1)>0, —4m+5>0

ol 42+ (m+2)z+9=00] F&

! O RHEA|

40% i ax’+bx+ec=00{M
|
|

DMz O & 22

rZ FO] 7k Zoli= (20+5x)cm, Al =9

Zol= (20—3x)cmo| 22

(20+45z) (20—3z) =225 40%
EEE) —152°+40x+175=0, 32" —8x—35=0

(3z+4+7)(x—5)=0

r__. 7|.X'—|E|.' L :—i B;_‘_—. =5
7Rz i = b —dac>0 * 3 o F 40%
(m+2)"—144=0, m"+4m—140=0 | @=z2g olu 2> 00|22 z=5
(m—10)(m+14j=0 = b'—dac=0 webA Hol7} 225em?7} Bl AL 5% o]
Som=10 F=m=—14 40% = 20%
@, Lo oJ5te] m=—14 20% 5%
B —14
D3 04
M 7= HiH ME 7= B
a+B, el BBl | 50% oRmEAIMR | 40%
ZiEEEAlO| 5 S5
Ly Loz zep) H 0% OlxtIAle| 3 51| 40%
“ Zal= Azt 5| 20%
Lk A2l RA|e] 2Jsted @) A2 AAzHEe) Yol 12X 8=96(cm?)
at =T, aB= 4 50%  { ompran st At Lot dl deke A0S 2%
%-ﬁ-%: aa-';,ﬁ? az’+bx+c=00AM ElRil
=L 50% “ —22"4+162=0, r'—8xr=0
4 (= 2o n)zi
; e R x(r—8)=0
& Cox=0 EE r=8 40%
ojuff x> (00|28 x=8
ufbA] geol7t A& ZolAl= 9 dal= A7t
& gxolt}, 20%
D3 EH R ES
M 71E i
" a+8, aBel 7t T 50%
(a—B)°2| 3t 7317 | 50%
GEE) 23 Alge] TAe] 2]t
a+B=9, af=6 50%
=g . (e—B)'=(a+B)"—4eB
=9"—4%6
=81—24
=57 50%
& 57
Loy Y- |
AME 71 HHE
O[RFEA! M27] 40%
_ O[xFZAle| &l F25t7| 40%
o7t 225cm’7t El= AlZE 2517 20%
R

T, O|R{EEA %

30049 JANLOIT



i;--__LEcwRE BOOK_

i oixjes

O oizEtzet 1 Jalm
________________________________________________________ © 106

I B0 @x 30 @ X
OlxEIS
o = y=(a0l B Olx}A)
D160 y=a*+ 22 = o)ai: R
Bz o ()= (AR x (42)
(© y=x
@) y=3rx" = o|2}gh 8 ), @
2 () fl2)=2"—2=2
@) f(—3)=(—3)"—(—3)=12
Bmwz2 @12

2-10) f(—1)=(—1)"+2x(—1)+1=0
1y (1% 1 9
@ f(3)=(3) +2xg+1=%
(3) f(0)=02+2><0+1=1
(4) f(—2)=(—2)42x(—2)+1=1
BWo @5 @1 w1

LECTURE 13 - | o s PP © 107

fla)el 2t
® @ flz)ol z T a2
CHRUBE 2t

o= == o [1]2]3 =
y 9laf1]o]1
@) T

o Ia_z
4]
iu
N
VA
2

+4+ 4 x

B (1) 2ol = 2 o =

1-10) ol & B=231 28 Ao|r},

® 4 (=2, 4) & Adt 8w e

*x0] Z/0] A4 FAfolnz
Jzjmt BNOR Uik}

1
2 ()|.:c —3{—2[—1 123
| —9f—4|—1| o [—1|—4|—9[ -
@ ”
+4+ R 4 I
ol
72N
M6l
TS
el
10 FEIS &
: u

B (1) Jol Fx (2) S0l H=x

2-1(0) &) P42 r=00|ch,

@ A 3, 4 AHEHS A, (= QR

1 r |- =21

0|1 2
z 411014
21" 8 0| 2
1 1 1
7::2 2|=5| 0 5| —2
y=2x"

U [ ES

\ Il

A

WA T

V1

Vi

e
141 R E I

Lz _--1_2

/11, e

ol =

1-1y=ax’olA 2327} ol 2 B2PH >0,
Jejmr) 91 BESPH a<00]t),
E 9] Adiglo] S5 I Z 9| Zo| Fr},
BLHo @0 0L @E

2 () y=ar'old a®) HIgo] AHepE e
o] Fo) ycl,
B0 o @0 6o

2-1y=az’olAl a2) AYigto] 242 20| o)
ok (), (=), (), (@)

%@ SOLUTION



CsiAlesyeasml @it

01 ®y=2"—2—2 @ y=2'+x

() y=x'+22" B &
01-1© y=2° @ y=2x

® y=2"—x @ y="Tzx

® y=dx Bo e
02 f(—2)=(—2)—-3x(—2)—1=9

f1)=1"-3x1—1=—3

L A=2)43/(1)=9+3x(—3)=0 @O
02-1/(2)=2x2*+2a+1=5 ..a=—2

Z flx)=22"—2x+10]2&

fA—1)=2x(—1)—2x(—1)+1=5

S.ob=5  .a+b=3 B3

03 —12=ax2’)|M a=—30|2& y=—32
Sk=—3x(—-1)=-3 8o

04 y=are) ae)st y=—pa’e] Tefarrct Fo|
%1, y=32°0) Je)zur} Fo| Yorz 4o
Hogke Lrck a3 3mct olof g,

.1
. ?< |a| <3
T ol 2 E53 LEA|BR ¢>(

.'.%<a<3 86

04-11-11> 3| > -2[>|—5|>| 3]

olEL= u] HiAfol] @= 2 (=]t &8 ©

o Hia, b)7t a2
y=flz)2 J2im |
ol Qict,
= y=f(z)0f z=a,

y=bs ULSIH &
Alo| MBI

IRt y=ax’+q2
T2 z0l| A
O B3lEe| zlm
(0, q)
@ =9 YgAl 1 x=0

L 2

y=ax’ y=—ax'2

r
Py Sy

05 y=—32"3ty=32"9) aefz y= —%ﬁ}

y=52'9) 2L k2t x50 o)k,
B6

JefEe= 2200 CHE0
ch

05-1@) y=5°¢) 227} 4 (=3, @) & Az

a=x(

— 2:
3 3)°=3

BLE2®

06 © yZol thzect.
@ o2 E5% =& Aot
@y=2"9] TR} Fo] Fri,

® A1, 2 AREEE A, E 6

06-1@ y=——') 2ozt y=—z'2) 22|z 2r}
Zo) k. B O),0,0

07 98& AU ZE8HO|BE y=az®
o] 27} A (2, —5)8 AyuE

—5=ax2* .. a=—%
upepa] olalgkae] Al
y=—%:cz &y= —%xz

07-1y=az’e] 28| =7} H (-2, 12)S A }og

12=ax(—2)" . .a=3
web] y=3"2] =7t A (3, k) S AvEs
k=3x3'=27 Bo

- T T
y=.r2+2'\ " H
L
/
—2 (0] | 2 | x
B =Zolzzx (12 @ (0,2) @ 2=0
1-18 ) (0, 5), z=0 (@) (0, —%) =0

moxes 45
&

dood FUNLOAT



2 B0 y=24"-5, (
(2) yz—%xz—l—?’, (0, 3), =0

0, —5), x=0

2-18 (1) y=—32"—3, (0, —3), 2=0
2.1 1
@ y=27+1, (0 ( , 3) =0
@ y=S2—14, (0, —4), 2=0

4

(4) y=—52"+4, (0, 4), z=0

___________________________________________________

1 T (yFxl
.\\ﬁ
\ 4
\A L [/ Jy=(z—1)?
—2 0 2 | x
B Solzzx (1 @(1,0) @ x=1
- _ _2 __2
1-18 ) (2, 0), z=2 (z)( T o) 5
2 B0 y=2(2+3)% (=3, 0), z=—3
@ y=—3(z—1)% (1, 0), z=1

2-18 (1) y=—6(x—
(2) y=% (z+1)° (—1, 0), z=—1

4)° (4, 0), =4

(3Jyz—%(x—2)z, (2, 0), z=2

(4) y=%(r+5)2, (—5, 0),z=—5

\’| L
N A= (2—2)+1
—2 0 2 4x
B Zolz= 121 @2 1) @) x=2
1-18 ) (1, 5), z=1 @ (—4, —3), z=—4
2 By=2(x—3)-1, (3, —1), =3

2-18 (1) y=5(x—6)"—8, (6, —8), r=6

(2)y=“%(x+1)2+2, (=1, 2), z=-1
g ewr

01 y=—Ja'+591 327} 4 (6, b Adfue

y= —%xg—i-SOil x=6, &-———- h

Y=k CIIct h=—gx6+5=—7 =7
O|xlgs
o V=alz— prel oz 0] -ly= 22°9] 1P| LE pEo| Bgo s —3ukE 3
Tz | BolEet o] Al y=2(x+3)*
M TEIES| 241 | 5 =

) | mebd y=2(c+3)"] 2 o) g vhelshe
@) Z0| BHEAL: x=p ! @O 2=2x(—2+43)" @ 8=2x(—1+3)°
@ 18=2x(0+3)" @ 8+2x(1+3)*

OB y=az'e) 1 oeeed O P0T2X (2+3) B8®

HoE r30) watoz
PRIE, yEo| Watom
qPE H3o|sEt 22|
10| 4|

= y=alz—p)'+q

olsteisel qapme | 03 CIAREy=3(z+2)7+1e

&7, & -t AFfEL o=x 3L ko
= 52 71EC2 iph o2 < —20 0 9] Zho]
7k w9 g gt
O|xIE4= 03-1@ <0 u] x2] gro] Zv}shd y 2| e =7}
y=alz—p)+q2 2 stk
2HZL0f|Af _ _
O BAHe| 2ty @ r<19 uwj 22 gto] Z715H y o] = 27}
(b, 0) ek,
@ Fo| WAl z=p ® < —19) 1 22| o] Z71ae yol Zhe =
7Fghet,
@ x>19 wf 2] gho] S7Febd y 9| ghe S71
Gl
® x> -1 o x2] go] S7FeHH yo] 4= 5
7lgt}, ®
04 @ ZAH H71E= (0, 1)°]th, 8o

SOLUTION




04-

05-

06

1D ofet Egh Ao,
@ BA) # (4, —2)olt,
® %9 WHAL z=40]t,

@ y=52'e Dz Bo| Fr. B O

A9 2371 (2, 1)0]1BR p=2, ¢=1
wpebr] y=a(x—2)"+12] 227}
(0, —3)&F A==
—3=ax(—2)*+1
Soatptg=2

Coa=—1
2

1 53149 #3527} (=3, 2)0lB& p=—3, ¢=2
y=alx+3)*+2°] 2ef=27} 4 (0, 5)F A
L=R=1

S=ax3+2 . a=%

= yz%(x+3)2+29.| a2t (-9, k) E
ApE g

kz%x (—9+3)°+2=14 & 14

Foizl ghre] Tzt of R BESteR
a=0

E HAA ] HFH7F A AR gl ers
p<0, ¢<0 8o

06-1y=ax+b2) TN A a<0, b<0

07

L

07-

So—=b>0
wehA] y=ax’—bho] = Q8 BEs}
217 o) PH 9] 9JFoj Jlonz @per},

y= _%(x_z)z-f—?,?_] O s pao Yo m

Ul y2=o] wigko 7 —oulE Hallo] %3} 17|
ZE e A2
y= —%{x—3—2)2+3—2

AR DU
SLy= 5(.r 5)'+1

ly=2(x—p+1)°"+5+¢q2] 2z o] E21H 2]
7t (p—1, 5+q)olal, y=2x"2] Tej=eo]

EAC] #3270, 0)o|HE
p—1=0, 5+¢=0 ..p=1, g=—5
Sop—q=6 8@

O|AFE=
y=alz—p)*+¢2 1
2t r=0 CHEC
RETE{SPN

= y=—alx—p)'—q

J=It H (e, b)E

RIAT,

= Eao] Ao x=
y=bE TiRaH

A0] ST

on =

Sla)el gt
= f(x)0 x Al a2

Chesst 3t

_____ o BAFE FHE (0, —b)

O|RFE
y=alz—p)*+q2 1
Bmoll BARFe At
He (p, g)olch

ol x4z y=(x+2)°—39] Le|=e} x%o| o
A9l ATz 42 y=—(x+2)+30]02
a=—1, p=—2, g=3

Soatptg=0 8®

08-1y=32"—29 ez} x50l thAQ 2829

AL y=—32"+2 8o
FEked ok2a) 0 11821
12,® 2@ 03@ 04@
b® 6@ 70 080 09®

10&® 11 (o, 12) 2@ 13@
4@ 15@ 166 17 H4AEH
181 19@ 20-4 21 —20
22-5,1 23 -5 240 25-1
1 ®y=2—1 ® y=x 826
2 ®y=2 @ y=nx’

@ y=6x+2 @ y=2rx

& y=dxz’ (£l NE)

03 fla)=2"+5a—a=—2, 24" +4a+2=0

a+2a+1=0, (a+1)'=0

Soa=—1 () @
4 @ —Lxa+s =0

5 y=ax’d 2 =71 A (2, 1) AER

et

2z y=42'¢ 2L A (=6, b E AR

1=4a

k=X (—69)=9 ®

6 y=ax'o|A 27} 9|7 BEFUR g<0
a2) Higro] 248 Fo| oz Tk A
@]}, 8o

I, OJxH&H: gg

Mood FUNLOAT



;;.. LECTURE BOOK

o

7 0<a<10|DR ol EEsl ZEMo| 1

10

1

12

13

y=:c29] =N Zo] yo EI_E__ Tt 8

T ol B o

0<a<1 E-“f—%<a<0 B O

® y=2x"—392] Tz} pZof thA o)L},
Be

y=—%(r+2)2+5—°4 T (2, k)E A
Yoz
k:——i—x42+5=1 =§6)

y=3(x—p)'olA F2| YA o] z=po|nZ
p=—2

Soy=3(x+2)

o] Alofl =05 sk y=12

H (a, b)7t HI2ZAEH 2@
9| Folck,
= a<0, b>0

wheba] y 3} R 9] 2= (0, 12) otk
& (0, 12)

y=—2(z+2)"e) aefi=

28% 197} oz
r<—290 ), 22 ol 37}
skl el gk Z7kc,

y=(r+4)"—39 ag=z= y
o=z g} gona A4 ¥
ARERS A|UA] okt —4
€T
3
@

14 ®@z=o0dw, yZ—%(O—?))zﬂ:—%

webA] yE} ks He] yatiEs —Loltl,
B®

oyZ0 QiLt= HO| xEE
= 00|CH

15

16

18

19

O|XI&t4 y=ax®e| 10 &----~

Bzg y2o| waoe
q3t2 BEOISS 12
mo| 4|

= y=az’+q

20

A0 #3271 (1, 0)o]2& p=1

webA] y=a(z—1)"2] =7} 3 (0, 2)E A
[BR=E
2=ax(—1)*
Soat+p=3

2

oa

8o

x5t g ol A yhpe g 2317 0] 2327} 00]
t} g=0

Zo) WA Alo] z=30|0% p=3

Tty y=a(z—3)%0) 2=t A (2, 3)& A
[BR=E=3
3=ax(2—3)
Soatptqg=6

S.a=3

Foldl o] e} 912 BEene
a<_0
B EA3HE (p, q)7F A2 AHEH flo] Qleng

oluf y=(x+a)’+po] Tefze] BAIH| 3
7} (—a, p)olil —a>0, p<0o|Eit HAH
= Al 4 AREH flof) QA A 4 ApE

y=—32"+29] JHZE x5 YFOo = pukg,
y%0) WFOR gUHE Yol 5 AL A
y=—3(z—p)+2+q

w2k —p=2, 24g=50|"&
p=-2,q=3

Soptg=1 1

y=—2(x+1)"+39 AHLE yFo| YFo &
3T Bl 5T ez A2
y=—2(z+1)°+6

o] Lo} poll 9l Tref o] A
—y=—2(x+1)°+6

coy=2(z+1)°'—6 @
R 28 |
N | 02 @ 7l 2%
| a+09l 2t 75p)| 2% |
y=ax’l =2, y=—8% tidat?
—8=ax2’ .a=-2 2%
y=—22" 2=—1, y=b% 54
b=—2x(—1)*=—2 . 2%
Catb=—2+(—2)=—4 - 28
—4

g
;g SOLUTION



21

[ acrzt 7l 2% |
;E bol gt 73| s
[ a—b2l gt 75071 25 |
y=—2z" x=—3, y—a% i ERs]
a=—2x(—3) = e 28
y=—2x"2] 1gjjxe} -1?*-'1—"“ o3¢l aefze] 4

___________

* 50| ChEQl aamo| Al

Zy=2 b=2 - 28
y=2 2y Al —yB thelslof
Sa—b=—18—2=—20 28 o
2 —20
22 (g (mwoiss Jemol 4 2ap 2 |
AR 2 2% |
R — P o O[RIEH: y=ax@| O
=220 2P nE o3| PFOR —201F 3 o= pxo0| HEOR
- - or= 0l=sh 12
Fol gt 2ee] 42 D e
y=%(.r+2)2 - 2 = y=a(z—p)’

23

24

F%(I.Fz)z_c.q aJ#=st A (k, 6) AR

=%(k+2)2, (k+2)*=

k+2=+3 S h=—5%Ek=1 4%

8 -5 1

[ BCo zo 7ap) 2% |
o | @BEs 5 0)of mm 7ap] 2%

a2l 2t 7ob7| 21 |

y=az’+89] L] BAH] FIEL (0, 8)
oluE AO=8
,&AB(I:%—XEXSZP,ZOIEE

BC=8 - 28
IR y=azr’+82] 1=yl Y olm g
BO=CO=4

EE___flg_?_)_-ﬁ_Qﬂ‘!e__Q) 2§
y=axr’+8°l =4, y=02 25

0=ax4'+8 . .a=—% e 2

1

8-

[ p, q2l 2 251 2417 )

;“g 20) 2t 7517 25
| a+p+q2) 2t 75| 25 |

ZAH| #HEI} (—1, 2)olnE -

P=—1 qg=2 -4 e 2H
Z y=alz+1)°+29 2==71 F (0, 1)
1281

I‘J10

=o| Holigk2 Zof,

A2 y=alz—p)'+q
0|l JAHe =uEE=

(p, q)olCk

o 334zt yE0| cHEoje
2 757} il Ho| 27t

25

1=ax(0+1)"+2 . .a=-—1 o 2F
Soatptg=—1+(—1)+2=0 - 2
o
s [ 3ol cHEIl aemol 4] 75t 3 |
k& | kel 7t 7517 33 |
y=2(z—1)"—79] 1z} p3of Al 1)
Zoj Al
y=—2(z—1)"+7 - 3%
y=—2(x—1)"+7° =3, y=k=Z Y}
h=—2x(3—1)+7=—1 - 38
B -1

a1
X 71 b
RErE e
bel gt Foi7 40%
abel 2t 75p7| 20%

1220 2=ax2'lA a=%

40%

y=52'%) 2L (—4, b) & AR

b=%>< (—4)*=8 40%
ab=%><8=4 20%
& 4
1
| o ME 7IE o HHE |
a2l gt F517| 40%
bol 2t 7517 40%
a+b2| 2t 7317 | 20%

y=7

o] =7t 4 (a, 9)E AUER
1

gzzag, a=36 ..a=6(.a>0) 40%

z/—— o] Az H (-2, b)E AR
b=%><(—2)2=1 40%
Satb=6+1=7 20%
&7

D2

ME 71E GBS
Halo|Sst Jefz=e| A 51| 40%
_f(— ) f(1)2 2t 71317 | 40%
S(=2)+f(1)2f 2 75t | 20%

Yooda NI



1 LECTURE BOOK

ol ez o] Al

y=2x—6 40%
EZ) f(x)=21"—60]22

fA—2)=2x(—2)"—6=2

f1)=2x1"—6=—4 40%
€2 . A(—2)+f(1)=24+(—4)=—2 20%
B8 -2
D2
A 71 A
| mo|Sst Jakmol Al bl | 40%
X|Lt= Ho| ZHEE 0[83510 A H27| 40%
k2| 2t 7517| 20%
@EZD FHol5T gz A
y=—4z-3°* 40%
o 227t A (k, —2k)E AYEE
—2k=—4(k—3)*
2k —13k+18=0, (2k—9)(k—2)=0
k:% Elp=2 40%
wheba] A4 k9] ghe 20t} 20%
B2
@3
M 71E Y
b, g2 2 #817| 40%
a9l Zt 7517 20%
k2l 2t 7517 40%
HAIHe] H3;L (-2, 2)o|BR
p=2, g=2 40%
EEZD y=a(x+2)"+29 T =7t (1, —4)E A
[BR=E=S
—4=ax(14+2)*+2, 9a=—6
ra=—% 20%
3 z—%(x+2)2+291 aeE A (—4, k)E
Aoz
—_1 — 2 :—é
k= 3><( 4+2)*+2 3 40%
2
8 —3
D3
ME 7= HH
b, 2 3t #5171 | 40%
a®l g T 20%
=4 kel &t F5h7| 40%

(k—1)’=4 .-

k—1=42
S k=—1E= k=3

y=alz—p)'+q2l 2
HEE r=0of hatH

tHEols *--

= y=—alz—p)*—q

=0 WHoR 303 I
HolSEt Tz ol Al
= x Ol x—3 i

y=alz—p)+q2 2 &
HoE y=0 hsto
thEols

= y=al—z—p)+q

y:
=—2(zx—a)’

—2(—zta) e

@) A #H=or (1, —3)olnR

p=1, g=—3 40%
y=a(z—1)"—39] Z2e=7} 3 (0, —2) & A

[BR=k-]

—2=ax(0—1)*—3 ..a=1 20%

€EE) y=(r—1)"—39 2827t 3 (k, 1)& A
oug
1=(k—1)"—3, (k—1)*=4

wfebd] 4= ko) ghe —1o]tt, 40%
-1
a4
Al 71 o
| r20] tHtof CHEOIS S J2mol Al F5h| | 30% |
vEo| Waom BWHoISHt Jamol A Fab| | 30%
a, b2l &t Fs17| | 40%

y=axr’+39] I ZE rof tjslo] i olE
qF 2l ze] A2

y=—ax'—3 30%
o] g0 A ZE y&o Weke g hikE By
o533t 1L o] Ao

y=—ar—3+b 30%

fEE) y=—4x"+29 T} y=—ar’—3+5b2]
g g AR
—4=—a, 2=—3+b
S a=4, b=5 40%
& a=4, b=5
@04
R 1% A
| yE0| thlo] ChAlO|= 3 JRfmmo) Al Et7| | 30%
| rE0] 5101 CHEIOISE 2ol A PEp| | 30%
a, be| gt 7517| | 40%
EED y=2(z+a)’Q) THAZE yZof thsto] 3
olEgh TefLo] A2
y=2(—x+a) 30%

o] g40] IEE 2ol thstel ThHol 5T
SLEL PR

y=—2(—z+a)’ 30%

EED) y=b(x+5)°2 Je=Z} y=—2(—2+a)*9
SeEsbelREEE
a=-—5b=—2 40%

& a=—5, b=—2

B
;{;_‘_? SOLUTION



@ oixtaiaol g ® #21e] 23] 02 y=—z'—z+12ely=0% Ahistel
»> =020 — ' —x+12=0, £+r—12=0
El ........................................................ © 124 @ y=0tel uy (z+4)(z—3)=0 r=—4Fsr=3

= =02 2

Soptg=—1
I = 4‘ _4; _2‘ 1
&8 y=—x"—x+129] x=0< tjjJ5h
1 2 y=12 . .r=12
-18 () y=—3(x—1)"+3 Soptgtr=11 81

doogd FUNLOAT

2
y-{e- -4
(3) yz%{x—r;)z—?
02-1y=2"—6x—7° y=0< )5t
r—6x—7=0, (x+1)(x—7)=0
r=—1%=x=7
w2k A(—1, 0), B(7, 0)o& Fow

or-He-3n

2 y=z'+2xr—3
=(2*+2x+1)—1-3

=(x+1)"—4 AB=8 (EHE
B y=(z+1)"—4, (=1, —4)
2-1(1) y=—3z"—6x+2 03 y=—a'+6r—4=—(2=3)"+5
, y=—(2—62+9)+9—4 @-—----T---Z2 T ol o
=—3(z’+2z+1)+3+2 ——(2—3)+5 opebA] 3] #e7k (3, 5), yFate] s3e]
=—3(x+1)*+5 37} (0, —4)0]al 9|2 E5TF EEAl O],
@) y=%.r2—6:c+15 (£ R
=5 (2' = 122436) ~ 18+15
=5 (2=6)"~3 | 03-1y=22"~82+3
y=2(r—4x+4)—8+3 @-—oo I3
B0 (-1, 5), z=—1  =3(z—2)’—5 =2(x=2)°-5
2 (6, —3), z=6 o s 2B Y
I oo @ A gANEHS
AU o=k,
..................................................... © 125
I B0 < @28 <, > @k <
1
1-18 1) a>0, b<0, ¢>0 R ,___?f_ y=5a'—3¢ j
2 a<0, b<0, ¢<0 y=alz—p)+q 1 :%(x_g)z_%
2ol 71, Za 0
= = p=p= J|Eo2 o afz= LEFR O
SRS, W} 2, -5
o K A A T T webd z>39 1, z9)
C SHAles3e)El7l @ 126~128 ’ ) _
Sl st I T O ol 37kt yel g Sk @O
_UT y=ar'—4x+19| x=—2, y=1% tshd y=ax'+br+cS 1
1=da+8+1 ..a=—2 o) RRfEel R
20— 4zl 2(z+1)+30]22 Ty ele prras
g s A &2 13, 04-1y=az*+122—139) Teh=7} A (3, —4)2
TR o Lo - i =
28| Rkt (—1, 3)olk BO S
—4=9a+36—13 Soa=—3

01-1@ z=0 @z=—2 @zx=3

._& = — 2 — = — — 2_
@ y=(z—2)— 10|82 7= < y=—32"+122—13=—3(2—2)"'—1

1 wetd >2% uf, 29 ghe] F7FshE v g
® yzz(x—4)2—4013§ x=4 G hasht ® @

I oxizs 5]




o LECTURE BOOK |

05 y=2'—8x+19=(x—4)"+3
@ o2 Bl FAH 9 y2Er} gaoln
2 Foldl o)z et 53} whA]

o=}, 8o
05-1y=—22"+4x v
= —2(z—1)"+2 ,

o|HFE 1 TP o2

a2ga) P},

@ 9)2 223 L2 Mol

@ 29| WAL S r=10]c},

@ A 2 AHREE AU =, :

® xZ3ke] A 3 (0, 0), (2, 0)olch
806

06 y=—2"+2x+8°y=02 st
—2'+2x+8=0, r'—2x—8=0
(x+2)(x—4)=0 .. r=—2FEr=4
SCA(—2,0), B4, 0)
5t y=—x'+2r+8=—(x—1)"+90|82
TAA = (1, 9)

- C(1, 9)

" AABC=1x6x9=27 B0

wwwwwwwwww

a, be| 257} Ci2C} o

--oy=—22"+420| y=08

CHelstH
—2x°+4x=0,
2x(x—2)=0
Cox=0 E= x=2

y=ax'+br+cla+0) e--

O J2HIof M
D a+bte
= =1 Ul
y2| 2t
@ a—b+e
= r=—1% 12|

wol &t

06-1y=22"+4r—6] y=0< tiYha
20 +4x—6=0, r'+2xr—3=0
(x+3)(x—1)=0 . .ox=—3F=r=1
- A(=3, 0), B(1, 0)
E3F y=2x"+4r—6] TPz yHAL —6
olug C(0, —6)

&ABC:%Xr;xﬁ:lz & 12

07 y=—20"—dx+3=—2(x+1)"+50|02

07-1y=g2*+22+3=1(z+2)'+ 1082
S E T ET ALY
y=4(z—4+2)"+1-2

=1(z—2)—1

b ZAAe) M (2, —1) @ (2, —1)

o= M A, B A0]9] 72|
m»4—(—2)=6

H(a, b)E XHTE, &

= r=a, y=0= g
ofH S40| HEisict

—2x"—4x+3
—2(a+2x+1)+2+3
—2(z+1)*+5

i

o

08 ols 223 zEdo|as 4>
Zo0] yZ9] YZo| QOB >0

yZ&3te] o] o) ofefzo] onw

—c<0 Soez0 8o

08-19% 223t ZEA0|0R ¢<0
0| yF2| L 28F 9loBR h>0

y51e) o] el YFof glemg ¢>0
ulebA] @<0, be>00]BE y
y=ar+bce HEE= &
2% a3 gt

& A 3AEH 5 -

09 a<o0, b<0, c>00]22
@ be<<0
- DWr=149 v, y=a+b+c=0

e @r=—19 1 y=a—b+c>0 8o

09-10tef= BE3lmz 4>0
ol 9] QEZR 9ong h<0
yZIte] o] H o] ofefFe] Qo <0
@ ab<0  @bc>0
@ r=19 0, y=a+b+c<0
@ x=—1¥9" y=a—b+c=0

® r=29 v, y=4a+2b+c<0 B e
| LECTURE [ ] © 129
1 y=alz—2)4+302 =om 4 (1, 4)2 AU
4=a(1-2)"+3 . .a=1
uwpeha] Gk o] AFghare] 412
y=(z-2)"+3 B y=(r—2)"+3

1-100) y=a(z+3)*+2& oW A (-5, 0)S
ez
0=a(—5+3)+2 ..a= —%

uhabA] R o] AgH=e] Al

y=—5(z+3)"+2

SOLUTION




2 y=alx+1)"—52 Fod 4 (1, 3) A

[Sp=i

3=a(l1+1)°—5 ..a=2
upebA] k= ol algka=e] A&
y=2(x+1)’—5

(1) y=—5(2+3)"+2
@) y=2(x+1)"-5

2 y=alz—1)+q2 ¥l F 4 (0, 2),
(3, —1)& Av==z
2=a+tq, —1=4da+tgq
F AL Aol B
a=—1, g=3
wehA Fohs o]2kgRe] Al
y=—(x—1)"+3
By=—1(x—1)+3

2-100) y=alz+3)+q= EoH F A (1, 7),
(2, 16)& AER
7T=16a+gq, 16=25a+q
% A Agstol &4
a=1, g=—9
whehA] ks o] xHgke] Al
y=(x+3)*—9

@ y=a(z—2)"+q= F2HF (0, —4)

Al A& dste] EH
a=1,b=—3, ¢c=6
wpeba] Shole o] Akgk=e] 412

y=x"—3z+6
i=nltelme=l] 2 y=a(z+3)(z—1)=2 Fod 4 (0, 3)&
(@, 0), (8, 0)o/pt ¢ Zpo gt
= y=alz—e)(z—F) 3=a(0+3)(0—1) ..a=—1

upeha] Lol o] akge] Al
y=—(x+3)(x—1)
B () y=2"—-3z+6
@ y=—(z+3)(x—1)

R T e

01 y=alz+1)"+39] =271 4 (0, 1) Ay
SRS
1=a(0+1)*+3 ..a=—2
Soy=—2(x+1)+3=—22"—4x+1
®

01-1 =389 H#7}H (-1, —4)0lm2
y=alz+1)—42 %o F (0, —3) S AU=E

2) y=alr—2)+q=F2H 540, —4), 0lxtat40] Jalme) = —3=a(0+1)*—4 . .a=1
(3, L).;_ Ao RiEel 227} polc. Z y=(z+1)'—4=2"+2r—3°|22 y=0%&
2 = Zo| WHAO| z=p tjelshd
—4=da+tq, s=a+ oIt oy oy
—iaTq, ATy r+2r—3=0, (z+3)(x—1)=0
A1 dgste] EW La=—3 EEr=1
PR S afebA A(—3, 0), B(1, 0)o]2=
2° AB=1—(—3)=4 8@
wfehA] s o)) AL
B3 5y
y=—75(z—2)'+2 02 y=alz+1)"+q2) 2427} % 4 (0, —3),
B (1) y=(z+3)°"—9 (1, 3)& A=
@) y:_%(x_2)3+2 —3=a+q, 3=4da+tq
F A Aglstel Eu
3 y=ar'tbrteREoW A H (-1, 0), a=2, q=_—5 i
(1 8), (0. —5)% Aupa=z wfeba] Fh o|2fghEe) 4L
0=a—b+c, 8=a+b+c, —5=c y=2(z+1)'~5=2r"+4z—3 B®
Al A8 dgste] 29
T e e e e e e e ~— = =R
a=9, b=4, c=—5 | ‘.ysr?; e 02-1y=a(z—2)"+qR oA FH (-1, —11),
wabd] ek o] Afae] Al a—b=5 @ (1, 5)% A==
y=9x"+4x—5 a+b=13 O —11=9a+q, 5=a+q
B y=9r"+4z—5 O ;9%5?5*01 29 % 242 ofgate] 2w
a=9, b=

3-100) y=ax' +br+cE oW A A (1, 4),
(—1, 10), (0, 6)& Ay=z
d=a+b+ec, 1W0=a—b+c, 6=c

a=—2, q="7
Soy=—2(x—2)4+7=—2r"4+8x—1

updhA| r=0% o, y=—10|E& y53} Thj=
9] yF it —10|t), &8

I, O&kel

30049 JANLOIT



1 LECTURE BOOK

03 y=azx’+brtc2 oW A A (-3, —2),
(—1, 10), (0, 7)& Ay
—2=9a—3b+c, 10=a—b+c, 7T=c¢
A A& Agste] 24
a=—3, b=—6, c=7
webA y=—32'—6x+7=—3(2+1)"+10
o|lm g mAIHo] FHHL (—1, 10) 8@

03-1y=alz+1)(z—5)2 F2A H (0, —5)5
Az
—5=a(0+1)(0—5) Soa=1
upaba] o= o)Al gkare] Al
y=(x+1)(x—5)
B y=(x+1)(x—5)

LECTURE 1"} O 131

1 B x=—1% o H%gke 2013, Hogke ok,

1-18 () x=0% 1 FEFH> —50]1,
Zgighe gicth
(2) r=—3% 4 FWgke 10]1,
=gk gl
(3) =3¢ uf] gk 7011,
=gk qict
(4) z=2% uf &g —50]3,
Zgighe gict

_________________________________________________

______

1-200) y=—2*+dox=—(x—2)"+4
2 y=x"—6x+6=(xr—3)"—3

By= —%xz—tlx—g: —%(:c+4)2—1

(1) y=32"+6x+8=3(x+1)"+5
(1) x=2% uff AZEE40]3L,

=gk it

(2) x=3% uf| F$g> —30]1,
F gk gict,

(3) x=—4U wf HAZS —10]3,
43k gict.

(4) x=—1% o] 2473k 50]|1,
g it

CSAA

] ::l'l'?lj'.fs| ‘-‘.*]7‘ e 0 132
01 y=—2"+120—9=—2(x—3)"+9
et z=3% o) Aohgh 0% AAER
a=3, b=9
Sob—a=6 8o

rEMO| —1, 30|22 e

y=—(x+1)(x—3)
of ==L},

y=ax'+br+c2 Z

x| A
o, Haat

=

y=alz—p)*+q°
L2 MK Falct

r=p ol Z5Hat (£

=
[

-
y=

Zl22h g
y=alz—p)'+q
—2r°+12x—9

—2(xr'—6x+9)+18—9
—2(x—3)"+9

01-1y= —%x2—4x—3= —%{x+4)2+5

SoM=5

y=32"—6r—4=3(x—1)"—7

Som=—17

Lo M—m=12 B 12

02 y=4r’—ax—5%x=1, y=—5= st
—H=4—a—>5 Joa=4
1 2
webd y =4z~ 4z—5=4(z— 1) 6ol
243k —6o|tt, @
02-1y=—(z+1)(z=3)
TTTTTTT= (#—22—3)
=—(z—1)"+4
webd] r=1 o) Qgh4E 2=t B O
03 y=—%x2—4x+a
=—%(:r+6)2+12+a
waba] 124+ ¢=150|22 ¢=3 8o
03-1y=2"—2ax+3=(x—a)'—d"+3
webh —g'+3=20]82 =1
Soa=1("a>0) A1
04 y=—r'+2ax+b=—(x—2)"+8
=—a'+dr+4
weha] 20=4, hb=40]2&
a=2, b=4
Satb=6 8@
04-1y=22"+2ax+b=2(x—3)"—5
=22 —122+13
wheba] 2= —12, b=130]0 7
a=—6, b=13
Sob—a=19 19

05 y=%(r+2)2— 1=%.r2+2x+1

B y=gz'+2+1

sﬂ? SOLUTION



05-1y=a(z—4)’+60] x=2, y=25 s}
2=a(2—4)"+6 ..a=-—1
Soy=—(x—4)+6=—z"+8x—10

8@
06 y=2"—2kx+6k+2 -
=(z—k)—K+6k+2 —
Som=—kE+6k+2=—(k—3)"+11
webA] k=3 o m o] HAZES 110|ck,
8@
06-]31——%.173—2&.1:-1-6.{3
= —1(z+30)"+3d"+6a
S M=3a"+6a=3(a+1)"—3
wabA] g=—1Y f M 9] gho] Ao},
8o
LECTURE |-} © 134

1 ) gEst$=10—z0|22

y=x(10—2x)
(2) y=2(10—x)=—2"+10x
=—(x—5)"+25

whbA p=5%Y uff o] #Hig 250]ck
(3) x=54% uf yi= Hfjo]| & 5 4= 5, 50|t}
B () y=x2(10—x) (2025 (3)5,5

1-1(1) 2 45 z2}5h0
y=x(xr—8)
(2 y=x(r—8)=1"—8x
=(x—4)"—16
wpEbA] r=4Y ff Fo] gk —160|c}
(3) =4 df yi= HAo|HR F = —4 0]},
B () y=x(x—8) (2) —16 (3) —4, 4

S 4 p—gojng

2 (1) 7}Re] AolE reme} FH AE9] Zol=
(40—z)cmo] s
y=x(40—2x)

(2) y=2(40—x)=—x"+40x
=—(x—20)"+400
A z=20 uff Yolo] Fghe-
400cm’o|c},
(3) w7t Hdjed o, 7t2ek M2 Zof:= 2zt
20cm, 20cme]|t},
B 1) y=2(40—x)
(3) 20cm, 20cm

(2) 400cm”

oy=x"—2kx+6k+2
=(z'—2kx+F)
—k+6k+2
=(x—k)'—F 2 : N
(e—ky—F+6k+ 2-1(1) ¥e] 70|15 zcme} ahHl ol
(40—x)cmol22

(Azt8t] o)) y=52(40—2)
=5 x (g#el 2o | @) y=La(10—2)=—La'+200
x (=0]) 1
= —?(x—zo)%zoo
T 2 =209 o Hlo]o] e
200 cm’o|t},

(3) Yol7} A ujj, WHe] Zojet o= 7zt
20cm, 20cmeo|c},

EXNS! y=%x(40—x) (2) 200cm”
(3) 20em, 20cm

CANeseEm oS

01 % 4Bz, 26—xehslal F 429 F&yetshd

=Hh o] = A A pe—m et ————
350%' ii?la%ﬁ';; E.- y=x(26—x)=—x"+26z
£ 26—x0|ct, =—(x—13)"+169
utebA =139 f F $22] Fo| Hrjo|mg F
T 13, 130]¢, 13, 13
01-122—y=2004 y=22—200] 22
ry=x(22r—20)=2x"—20x
=2(x—5)"—50
wpebA] p=5% o zy 2] 247 —500]|c],
=58 y=22—200 O} @ -ccmmmmmmmmemeo I3 T T
ot & —50

y=2%5—20=—10
o xy=5%(—10)=—50

02 A= A2 bolE yem’et 1w

y=(10—x)(6+x)=—x"+42+60
=—(x—2)"+64

wehA] z=29 off ALz Yele] Huighe

64cm’o|c}, 8@

I, O&kel

30049 JANLITT



, LECTURE BOOK

02-19%2 Alzo| Aol am, §349] HolE ym'e}
sk 7129] Aof= (20—2x)mojE=
y=x(20—2x)

=—22"+20x

=—2(x—5)"+50
whaba] z=5% o §49] Yolo] g 50m’
ol

B ®
03 y=-5s"+40x
=—5(x—4)*+80
wpehA] p=4% uf Fo]e] ZHZEE 8omelct,
B 80m

03-1019g yut Yolet 1

1 - .

y= 1(]‘17 + 402 —1000
1 - 2

= —lo(x 200)°+3000

whebA 2=200Y ) yi= Zdfo] 22 5150
2007)2] A& A rtafiofF it

& 20074
Zck3d arga) 9136.\.139
10 025 03@6 15
56 068 007G 08@6
13@ 143 15@ 16 @ 17 392
8@ 196 20k<3 o
2297  23y=32"—6x—2 0
2572cm’
1 y=—1a+or+s
z_%(x—2}2+5
e a:_%’ p=2, g=50|2=&

2 y=2'—8xr+k=(x—4)"—16+k
wleba] 2312 H3E7t (4, —16+k) 0| 2R
—16+k=—11 .. k=5 &5

3 y=x"—2r—15° y=02 Yt

© zFuel ud t r—20—15=0, (z+3)(x—5)=0
= y=02 O N
@) y=nto] mA Sor=—3 %= a=5 806
= r=02 Y
4 y=31"—6x+1
Olxfar o T _ .
. =3(x—1)"—2
y=ax +bx+cl 2
= 2|7 HAHe #Hm7)F (1, —2)9]
= y=alr—p)+q° 1 yEHo| 1o]Br JFZE:
&= 20 2.2% 9wt Pk,
whaba] A3 AREHS 2|LbA] ok
=t} @
B y=—2x"4+4x+3
=—2(x—1)*+5
o] Az o2& Oy} o)
@ ZAFS] I (1, 5)0|ch
@ Fgte] Y=y <50|th
® 92 253t Ao}
@ EE AHES Adr B8
y=%x2+2x+4 P -

6 y=(a+3)+1% 259 YFo.2 kvrE B3
S =R EPR

y=4(z—h+3)"+1

=& +67+9)—3+4

=%{m+3)2+1

£2 ZHO2 JHEO| F e

7t Y7t BRI,

7 adzrt ol BESuE a>0
Zo| yZo] Yo gloma —p>0 .. h<0
yEIke] wAo] o] Q& 9lo R ¢>0

@
O|Rfets
y=ax"+bx+cOllA
@D at+bt+e B
= r=12 o ‘___::_8_ cj<0, b=0, ¢>0
vl &t D ab=0
@a—b+c ®@r=14 1, y=a+b+c=0
) r=—1% nje @D r=—12 uj y=a—b+c:0
o] Fh *
e Br=—29 1 y=4a—2b+c<0 B O, ®

ﬁ SOLUTION
W



9 y=ax’—49 2=} A (—2, 0)& AyER 17 x% 3 AAFE Q) 7129 Zoli= (20—x)cm,

0=da—4 . .a=1 A22] Zo]& (16422 )cmo|2E m
y=r'—49 =7}t A (1, k) E AUEE y=(20—2x)(16+2x) = — 22"+ 242+ 320 2
k=1—4=—3 & -3 =—2(x—6)"+392 ]
wheba] z=62 o yo) e 3920]ck, -
392 e
10 y=ar’+br+c2 oA A A (-1, 9), g
(0, —1), (3, —7)&AYER
9=a—b+c, —1=c, —7=%+3b+c 18 % wul Fo4 yeolet s ko) 742 102
Al A2 dAdste] £ A LS w @ Sejug
a=2, b=—8, c=—1 y=1(1000+10z) (200—x)
Soy=2x"—-8r—1=2(x—2)"—9 = —102"+1000x+ 200000
whaba] 0] PA A2 r=20]c}, @ = —10(x"— 1002+ 2500) + 225000

=—10(x—50)*+ 225000
wfzby z=509 © F Fj Fojo] Hrh7} =

2 0] 7% 7 A Zh2e
11 zem7t 9= 853 oA @, ®olt

1000+10 x 50=1500(%) 8
832 ®
e o OlFfEH 19 =uo]o] 0|2 rem,
35 1.2 __1 2 y=az"+bx+c2 % wie] Holg yem’
12 y=—5a'—dete=—(z+4)"+10 ot o
wbA 2= —4Y 1) gL 10 A B2 = y=a(z—p)*+q°] - zemif * £,
pihatiind y=x(20—2x) . ey
p=—4, g=10 =2 PEsict N
. =—2x +20x (20—2x)eni~
A= e = —2(2—5)*+50
ujepa] ERto]e] fzo)7k 5emY of ThHel Yol
U o THOIS E= CHOISH = #rjeleh, ®
13 Of =7} 25| ZLoHof
380 X|™H o|xfatel Al=el =Ll
z ZH
Ee 20 EEEE 3
7IE | kol glol #9| 5| 3%
14 y=2"—2x+k=(x—1)"+k—1 L J
wela] r=19 ) 43k k—1S 7 ns y=32"—12x+4k=3(x—2)"+4k—12
he1=—4 . k=-—3 86 oo BAIHo| Bk (2, 4k—12) - 3%
TAH O] A 4 AREH Qo] 9l 2|
4h—12<0 k<3 - 3%
B k<3
15 z=29 0} &g —1& /X e
y=alr—2)"—1
&S 7HAER @>00]aL, 27} A 3ARE 21 . - |
B AU ghom (yH) > 00]ofof T s [T 25
- - >‘1: —————————————————— -o =7 RIEE A= H i bel 7t 7517 24
_ . 4 El HHS Opl |
e ey=alx—2)*—10] z=0 )
£ Uit y=—(x—3)'—2=—x"4+62—11
(yEH)=4a—1 Soa=—11 - 2
=—24 — — Y 4er—112 5 =z
16 y=—2z ko= ik [ | e y=—'+6x—119] 227} A (2, b)& At
SoM=2k—4k=2(k—1)"—2 oK —4k b=—2"+6x2—11=—3 - 2
ufeba] k=1 W) M o] H:ghe —20]}, =—2(z—k)"+2K—4k catb=—11+(—3)=—14 - 2
8ae —14

IL. O[RIEH4: é&f»



»

. LECTURE BOOK

22 — - X AP =xcme} s BP=(12—x)cm
ABo| Zo| 75| 3% =~ ) e
- _ % AAZkg o] Yolo] §He yem’et skl
HCol zm b 2% , L
IE y=2"+(12—z)*=22"—24z+144
| AABCO H0| Top| 18 =2(xr—6)"+72 e 48
y=—dtdrtsely=0&ddsa Pt wteb] AP=6cm W) F Atg el yolo|
— '+ 4x+5=0, r'—4x—5=0 P =02 m 2o 2 3ol 2442 72 cm’o]c}, - 2%
(z+1)(x—5)=0 . .x=—1%E=xr=5 & 72cm’
=A(—1, 0), B(5, 0)o|=
AB=6 - 38 = & A B Al0|2] 72|
B3t y= 2 +4r+5=—(z—2)*+90|u& %*: o (—1)=6
Aol #it= (2, 9)
SC(2, 9) e 28
P
- AABC=Lxgxo27 o S EDmaEn @uover
& 27 a1
... k4T .
k2| 2t 1517 50%
Zo| YA 51| | 50%
. \ - o I _ o
23 TAO| AES 085101 Al M27| 2% y=—a'+hr+6e] IR A (-1, D@
o IPOETETE 25 S
TR 2% LmoRre ke °0%
A =l =] 2 2
) ’ y=—a'+4z4+6=—(x—2)*+10
HAle #ark (1, —5)0lm= wjebA] Fo) Wy Al e r=20]c}, 50%
y=alx—1)"—52 o - 27 r=2
ol =7t (0, —2) 8 AvE= H (a, b)E Xk
—2=a(0—1)"-5 ..a=3 wETY - r=a, y=b2 2]
wetA] o|2fgH4e] Al g
y=3(x—1)235=3x2—6x—2 e 2% 01
- A 71E HHE
y=32"—62—2 T At
LAEe| ZHHE kof| TSt Ao LIEHLT] 50%
k2l gt 75171 | 50%
y=x'—6x+2k+1=(x—3)*+2k—38
whebd B 0] A (3, 26—8) oItk
24 (aa (o koratwop 223 | 50%
K& | a+rol 2 7ap| 2% | 2z—y=4° x=3, y=2k—8< tilstdl
. 6—(2k—8) =4, 2k=10
— 7} = 1
‘—r—;—z——é—]{“—%—?—ﬂﬁ——f—e—zl——%l:_——% ___________________ 8 JAfIZo| TmX|XO| A7} S k=5 50%
y=—(x—2)+k=—2"+4x+k—4 (2, k)oloz 5
whekA] 4g—4=4, k—4=10|B& y=—(z—2)+k2 =r}
a=2, k=5 e 47
. atk=2+5=7 - 2
57 @@2
i 71E HHE
ColRKEAe A MR | 50%
rE10| mEo| FE 2517 50%
25 y=a(zx—2)"—32 227} 4 (4, 9)& A
= FAIEO| Wolo] 812 w0l 2o
7= 9=a(4—2)’—=3 . .a=3
A 2% | s y=3(z—2)*—3 50%

? - SOLUTION



EEE) 3(x—2)"—3=00]A]

_________________________________ o rRIL wH

3.r3—12x+9=0, r’—4x+3=0
(r—1)(x—3)=0 Sox=1%E=xr=3
wfeb rZte] W) M

(1, 0), (3, 0) 50%
& (1, 0), (3,0)
02
R 71E LE
ol A MR [ 50% |
yETO| WOl HE 75| | 50%

EE) y=ax’+bx+cR =0
1=4a—2b+c, 3=a—b+c¢, —5=a+b+c¢
A) Al Astol 2w . T A2 Ha

—2b=8 . b=—4
a=—2, b=—4, c=1
Soy=—22"—4x+1 50%
e z=0¢ f y=10]0%
y5e] 9] FHta=
(0,1) 50%
& (0, 1)
@3
iHE 7= ClIES|
Ckelgtwsbl | 50% |
BHOISet Tkl A 75| | 50% 187 =—"=—1e
(yEH)=6
T y=4x'—8xt+k=4(x—1)"—4+k
webh] —4+k=—60|2DF k= —2 50%

y=4(x—1)"—62] 215 Hefo|Fgt 1)

ZA N2 =—%:r2+3.r
y=4(x—2—1)"—6—3=4(x—3)*—9 L. 9
=4x’—24x+27 50% =—5 (2" —6z+9)+5
& y=42"—24x+27 =_%(x_3)z+%
&3
A 71= \ iR
molo|Sst alme| A 51| 50%
m—n8l & 7517 | 50%

y=—2(z+1)"+49] 2HZZ 5| Yo
2 2vHE, y59] WEer mis gielsdt

Tefaze] Al
y=—2(x—2+1)"+4+m
=—22"+4x+2+m 50%
Z4=p, 2+m=7°|E&
m=5, n=4
Som—n=50—4=1 50%
1

- y=08 CHBIC,

y=%r(—x+6)

@4
ME 7= B
- ® POl ZEE 0125101 JOQPR2| Solof 60%
ot & 15171
CJOQPR| Sjolo) 25z 7517 | 40%
= | £, 2.1’:4—4)3]' &al
[JOQPR 9] Hlo]& ye} a1
y=a(—Ja+a)=—Fr+iz
=—L(z—4)"+8 60%
webA] r=42 uw [JOQPR2] ylo|o] Zuizt
2 8ot} 40%
[EH ]
04
ME 7= B
H Po| zEE ol2sld APOQ2 Solol 60%
CHEt Al 517
APOQS| 0|7t z[ch7t = H PYl z=m 40%
517
A 19 ALy = —x+60lER
T HPY HEE (2, —x+6)0]2t BT
APOQ2] Yol& yet shd
yZE.x(—.r-Hi)
------------ SRS
———é~(x—3) +‘§- 60%

A z=3% uf APOQS] Hol= Hdje|2
2 auje] g Po) #a= (3, 3)elch. 40%
(3, 3)

o

I OfxfeHs %

30049 JANLOIT



D 2~16

2 (1) (—0.2)*=0.040| 22 AF5}e] 0,047} ¥]=

F= +0.2

@ (J-(-3)-

(3) £'=(—4)’=16°|2 2 162 AlJ-

R

9 o -
o5 OlE R z=%7

vvvvvvvvvvvvv

B (1) 102 © i% (3) +4
I@BW+3  @gt @0
(. 1
@ +E ) 08 ©

L@ +/13 @ +/51 @) J_r\/%
(4) +40.35

B B0 +/10 @15 (3)E

(4 /8 (5) —/0.12
b B2 @ —7 (3)%
5
4) —0.4 (5 ]
7 a-r-
[J I| _“] _""] X‘”H \_.1_. ]
.'.abzgx(——;)z—?, =Ne)

8 (—4)°=169] ko] A FL 40|02

10 @ 49] 29| AlFe —20]c},
@ 5'=259] A|F2& +50|t},

@ 09] AlFE 00Tk, = NORE)

1M o«
H@510] 847t Bl A0 (@) ©
glooz 249 ME2e

St

4)2_16"‘] 7’” [= - +4O]E'I'

—JZ'IHL\_%‘EE'I‘ E@

112 ® AEd 9= 9=30]1, 99| AFe

& adil Choltt +/9=+30|08 M= cf2c) = N6)
a2l HE2 = ta
HEE a -}J_
Bo-z @3 @7 ©15 BHO
z=A*'(As a|T)0|Du----1I
x—l Ilﬁl_l_ I_EE )\I"Q :
stk efm LfEr Sk L I
14 ® + =+ 8
® ala=0)2 HE2
= HZ3I a7t ==
- 15 +/T69=+13, + ‘ll—gzi%,

webd 288 AMgSHA) gk AlEe vehd
% ol A 169, %, 0.49] 37jolc.
& 371
16 (Azrde) yol) = ><8><7 28
HALZY o] gt o) ZJ,OI% xe} sl
=28 ox=/28("x>0) & /28
17 (A9)5lo])=5x7—2x3=29(cm”’)
a'=290|22 g=J29("." ¢>0) E /29
18 (B2 Hol)=3x4=12(cm’)
(A2l yo])=3x12=36(cm’)
wkeba] Ao g wio] 2ol
J36=6(cm) B 6cm
o1 g0 Chai0d 9@ 017 (2) 32 3) —2.1
ao| o] HE2 = Jz 1
0l 82) Hfg= =» —a @W-g O
20 & ()4 (2) 8 (3) —=
@ —5 (5) —0.2
I G 21 W 12+12=24 (2) 8—5=3
e ab= 9
@ x8=4 (4) 0.04 X 50=2

4 e
(5)€><10 7=1

B w24 @3 @4 W2 61

.

@

SOLUTION



22 1y 7—-12=—5
(3) 0.6 X5=3

(2) 13+10=23

20,3 o
(4) 3><4><3—15

5) 11—18x%=2

Ba1-—5 223 (333 @15 (52

22 8 (>, 3
3) >, —3a

(2) <, 2a
4) <, —2a

24 (2) —4x<oo|BZ
J(—4x)'= —(—4x)=4x
(3) dr< o]z
()" = —4dzx
(4) —4x>00|B28
J(—dx)' = —4x

B Wdxr 24xr (3) —dxr @) —dx

25 B8 (1) >, at1
(3) <, —a+3

(2 <, at+1
“4) >, 3—a

26 (1) 2—z>00|m2
J(2—x)'=2—2x
r—2< 00|22
[(z—2)=—(z—2)=—z+2

(2) x+3>00]22
J(x+3)'=x2+3
—r—3<00|B%
(—x—3)'=—(—x—3)=x+3
(3) x+2>00]22
J(x+2)=x+2
r—1<00|2s
J(x—1)=—(x—1)=—z+1
(4) x—1>00]|28
(r—1)'=2—1
4—x>00]|22
Wztl—x
82—z —x+2
3) x+2, —x+1

@) z+3, z+3
4) x—1, 4—x

27 & ) <
4y =

@ >
(5) =

(3) <
6) <

288w —/5 —

2 -1, —

,09 2! 7

J7

w|=| ¥

a=0, b=>0 mj
a<Jr<bh
w [d<[z <[5

<<l

my 1=
I
N
r=
™
o

4% an
H
iy
0E X g
[]Q'I_l
(=]
—
o

rH 2 oo 4
ofn
toh
lo

:11-|[[

a0 oj
Ja={(—a)=a
(a)=(—/a)'=a

x=5, 5x2°, 5x3,

5x2°x 3

029 () #5494 we Ags
4<n<<9 ""}‘3:5’ 6‘ 7‘ 8

549 2 e et

1<n<4 .n=2 3, 4
._j (3) 2</5<3, 4</20<50|2&
n=3, 4
(1) —/24< —n< — 1094 JTo<n< /24
3</10<4, 4<,/24<50|E&
n=4 i
O
B 15678 223 4 E
S
3) 3, 4 () 4 -
Qo
. ) Q
30 © (—/13)*=13 B6 K
N 03 @2 05 @46 —¢
e 71 & 4 @oldt, 8 ®
1V _ 1
20 /(3= B
033 @ —(—{8)"+{T6=—8+4=—2
T @ 36— (~38)"=6-3=3
@ J4+,/9=2+43=5
® /(—%)zx‘/?:%xs:s ®
3% ot A=3x(—2)+Ex15
=—2+6=4 =Jo)
35 o)A A)=9—3+12+6
=9—3+42=8 =

3 W= XXM g Agst s she

71 A2 A= nd
n=3x5=15 8 @

180 2°x3°%5 - I
37 5 = olER AEeT HES ke

A5 2§ BT FEH

x=>5, 20, 45, 180 & 5, 20, 45, 180

Pm————————— o

38 /3n0] A% 3nol AlFgg=o|ojof sz
n=3x (AA)e] Fo|r},
kA 79 g2 3x 1°=3, 3x2'=120|0.2
3+12=15 8O

I HiZ2ar A




39 © J/16=14 ® J25=5

® /36=6 @ /38

® J64=8 @
40 /30—nol %7} EW 30—no] 0 Ex AlF

&1

se0]o]o}
30—n=0, 1, 4, 9, 16, 25
Con=5, 14, 21, 26, 29, 30

ulab] M =30, m=50]0&
M+m=35 35
J250—x—/100+y7} 718 & ALz J3H

V250 —z7} 71 2 A4} = a, J100+y 7} 7h
A 242 A7t wojof gttt ofw x, y7F A4
olmg [250—z7} 714 & 57} =eH
250—x 9] gro] 2508t} 22 AFS T 7HE 2
Frolofof g},

250—x=225 ..x=25

J100+y7k 714 2-e 47} lefd 100+y2)
Zrol 1005} 2 AlES F 7P 22 4=o]ofo}
ks

100+y=121 ..y=21
St y=25+21=46 B 46
—2a<0, 3b<00|B&
(FoH &) =—(—2a)—(—b)—3b
=2a—2b 8 @
a< 0, b>0o|ng
W Ja+ b= —a+b 86
2q< 00|
(F012 A))=2/a’ — {(2a)’
=—2a—(—2a)
=0 @
—2< p< 20|10 p—2<0, x+2>0
S(FAR A =—(x—2) +x+2
=—r+2+x+2
=4 B8 ®
a—b>0, ab< 0|4 ¢>0, b<0o]m&
—b>0, b—2a<0
SAFRA A)=a—(—b)—(b—2a)—b
=a+b—b+2a—b
=3a—b & 3a¢—0b

47 0<a<191A4 %> lojug

1<L a++>0, a—2<0
a
et o[-
=a+~&1-+a—-$~
=2a 8@
8 ©L=[(2)=[Lom 2>L
f E °'“f:f -3
n—jE<-2 ®
e e
&olH 2559 giefo| Ht
’*'Ef , 49 ®J_<J_°I”iJ_<4
— N2 oL l
v ® [F<[iee [F<3
® JO_{M<J_20]U§ 02<J_
T T
© [i<[3 -[i>-[5oe=
1 1
-1 _\/;
® (8<{9, —/8>—/9o|ug — /8>3
8®
50 @ —/(=3)’=—/9
5V_5
o(-/3)=%
o= (3 —T< — %<(—E)Z <13
@
J@=al $---n
(o= 51 2-(7<0, 3—/7>00]28
T GFold A)=—(2—J7)+3—/7
ZZJ@:J@ - =—2+7+3—7
3=/F=/90|02 _
2<%, 3>/7 ! @o
. 92 5—/21>0, _C___5_§_Q°l”§
R S VRISR e G =5 2T~ (/71-5)
=5—Jﬁ+ﬁ—5
=0 & o

53 4—/15>0, {15 —4<po]|n g
(Foi7l A)=4—15 —{— (/15 —4)]—15+4
=4—/15+/15—4—15+4
=—11 B -1

b

45

SOLUTION



54 F540) 7 ie Algate
25

25<3r<36 .. <a<12
weba] A5 x=9, 10, 112 37)0]c},
8o
bS 549 7 A Algsw
9<2a—1<16, 10<2a¢<17
r.5<a<il

wfebd AR5 ak 6, 7, 80]HE T5H: e

6+7+8=21 @21
By —3<—Jr—2< 204 2</x—2<3

HsAle] 7 i Al

4xr—2<9 Le<r<l1l

whehA] ZWTx—’{ 8, 9, 10022

M=10, m=7

S M—m=3 8o

SITEB0OE @F OF Ws 6%

B E 1O @x 6 X

@O 6B x

59 (1) JABCD=9— 4x(2><1><2)

2) AB=xe} s}
DABCD :.,'"2 5

4 P7} L%EHHE . 1+/50]c},
(4) AD=AQ=/5028
A Q7 Yehd= 4= 1—/50|ch
B ws @5 (3)1+.F @) 1—J5

60 AB=AD=/20|2&
AP=AQ=/2
weba] 4 Pr} el 2l — 12, 4 Q7
UeRl 4o — 14200t}

ER EG=AD=/2¢]22 & R7} YJehj=
L 3—/20]11, HS=HF=AB=/20|n&
%‘S?PL}EM‘; 4= 24 /20]t},

&8 —1-/2, —1+/2, 3—/2, 2+/2

1800 @x ®O0

F A% a, 00 TS0 @

a—b>0w a>b
a—b<0 ™ a<h

BSAjol 2t giof 22
A2 OEIHL WOE
2550 wae 8
x| g=Ct

E0I7E a?l FHARE
o 3t #el o= Ja
] i=

288 E&sin Qlctn dfe
M Hl=A] Rajaol s

Ofuct,

62 & () >, 410, 16, >, >, >
@2 <, 2—/6, 4, <, <, <

63(3)J_12J_3F,/_<0

Co6—1<2
@) 2—(5—/8)=—3+/8
=—/9+/8<0
C.2<5—/8
(5) 4—(J14+1)=3—/14=/9—/T4<0
coA< 1441
BL> @> @< W< B

b& () a—b=/5+/2—({2+3)=/5—3<0
Soa<b
b—c={2+3—(/5+3)
Sob<c
Soa<b<c

2 a—b={6+2—
Soa=b
b—c={3+/6—
Sob>e
Soe<b<a

(3) a—b=2—y3—(2—/5)=/5—/3>0
Soazb
a—c=2—{3—1=1—/3<0
SLa<c
Sob<a<c

(4) a—b=3—/8—
Soa<h
a—c=3—8—(—
SLazc
Soe<a<h

={2—{5<0

(Y3+/6)=2—y3>0

(2+/3)=/6—2>0

(3—J7)=—/8+/7<0

1)=4—/8>0

& (1 a<b<c
B b<a<c

2) c<b<a
M) c<a<b

65 BB 6

8@

67 the 4 geldolth
@o ®0.i=

_mz_g:_

®/9=3

'.D||—l

wive

8o

[, Hg2a

FAEN
=T

A0048 XHOM



e

% WORK BOOK

68 @ 6 Nz g §

A= Apolofls 78] B

4457} e,

®®

69 w4 /B9 /3 Aolels $48) e Felet
s,

Gl 1 2ANE Felgol Telez 2s) v

% gl 86

olet,
© ¥ A4 172 Aolols 47t ZAakA) o
o} B0
71 AC=AQ=/2, BD=BP=/2
@ A Q7 el S 142
@ AQ=/2 ® @

72 [JABCD=2x2—4x (% x 1% 1)220151
AB=AP=,2
afebA] 4 P7F U 4 2+ 20] 0
2+y2

73 [JABCD=4x4—4x% (% X 3% 1)=10013§
CB=CP=/10, CD=CQ=/10
meba] F 4 P, Q7 e o= AR
3—J10, 3+/100| 22 3= g2

3—/10+(3+/10)= 8 6
T4 [19</62< /64004 7</62<8
&8 AE
75 Ji</5</99|A 2<[5<30|n=
—3< —//5< -2, —1<2—/5<0 EHEE)
76 /25<30< /3604 5</30< 60|02
6</30+1<7 ®

______________

_________

77 ® (J6+y2)—(J/6+1)=/2—1>0

Sofe+H 2> /6+1

3=/3=/90|22 e
J15>3

3=/3=/90|2%
3>/8

5={5'=/250|22 e
J12<5

a< b0|1 ¢<a0|E -

c<a<h

1=/1’=/10|22
J2>1

78 - 2+y3—(2+/5)=/3—/5< 00|12
2+ /3<24+/5
W V15+1—4=/15—3>00|02
"""""""" J5+1>4
(©) 3+/5—(/5+/8)=3—/8>00]22
34(5>/5+,/8
(® J18—3—(/12—-3)=/18—/12> 00|28
J18—3>/12—-3 8o
79 a—b=—J12+2—(2—/10)=—/12+/10<0
o a<bh
a—c=—{12+42—(—3)=—/1245>0
Laxc
c<a<h B c<a<bh

80 @ 1</3<20]

—2< —f3<—1, 0<2—/3<1 8@

81 /12—1—-3=/12—4<00]m&
J12—1<3
Z [12—12 33} 4 Aolof] oA e}
3=y9, 4=/16°|9.2 33} 4 A}o]o] Ql= 4=

JA- 10, (155 9 37l 37

82 2</5<30)282

—3<—/5< -2, —2<1—/5<—1

2< /630|082

4<246<5

U:}EW T 4 1—/59 2+J_ 6 Aol 9= B
8@

] 1 £l ]

»gl ~ SOLUTION



o= Aol S¢7F ZalE E
?EsegH 51 ‘3‘:3’i}‘.3_

@ TSE ZESISH o] ALt © 17~30

HiEsted 2= 2ol E=Ct

(83 B (126 (281,18 (34,2 (4)6

1
__L____

NS0/ @21 @ -—

,’ 18
(4) f (5) \/7 (6) 19

e * >0, 6>02
84 (1) (3017 2)=/5x6=/30 fadb=ia /6
91 & w6 /6 6 /6 =
@ (FolR A)=— [sx>=—[6
4 m
@47, /7, J14, {7, *=—
@ (FolR )= [2x2=/3 5r
3) {3, {3, 5/3, |3, >3
@ (FoiQ 4)=— [Ixex D =—/T5 2
B W30 @ -6 33 @ —/15 g
92 (4)i: 3 —i ﬁ o
- 127 [x3 2/3 2 g
Zo] A Ay = — = —
85 (1) (017 4))=—6/2x15=—6/30 o [S__ 3 _ a7
() (Fol2 4)=—3 |2 x20=—3/6 8 2z 4
@455 10
@ (ol 4)=8 [ > x5 =8 [ 736 V18 3z 6
= 1y 16 10 52
@) (F01R 4) =6 | S-x7x £=6 B0S @53 O
3 3/2 J10
B W63 @ -36 @8/ we WS B - © %
A+B=Axp  * B |
H W2 @5 ®9.3 W13
8F6 = 93 ® J20+/01=/20+ # =/20x /10
b ® >0, >0 0 J_
=/200=10y2
87 (1 (Fojx &)= [ L =yi=2 %: b
a @2, 5 2% _ 15
I 6
@ (Fol s)=— [F=—16 5 % _[Be o 806
6 6 6
25
@ (olz 4= [ 2= f
@ (Zojm A= [A 1 1 _1 9!. 6a=6, 6a=36 ..a=6 86
21712 48 9 @>0,6>0,c>0L 1} oo
Bwz @ —/6 (s)g (4) & Jafblc=Jabc
J3 7 145
43+ =+ 1==4/3x = x =
BB FE Y
88 (1) (Fol1 4)=5| 2L =5/9=15 =43 WS g1y
= __ 1[4 _ /3 410
@) (Foln A) =L fogx 2 =2
96 3/2+/T0%5=3/2x —— x5
@ (Foln = —2[Zx T oy o
=3 /2X——x5=3 3
10
@ is @ —% (3)% (4) —4
89 B 42T @52 @37 . 197 J15=/5"x3=5/3°|n2 a=5
/s “,2;_;1_""%05““ o= 5= [5x2=/500]02 bh=50
'QF.\

QS /= e

A )
Al %g&:



98 /60000=,6x10000=6 x 100°=100/6
utzbA] 600002 /62] 100ufe)ck B 100vH

9o [B-[E_20

8 ®

100 ol A)=2/5x2/3x /30
=4/2x 3" x5'=60/2

coa=60 = 60

101 /225=/3"x5'=/3'x 5
=(/3)'x({/5)'=a®’
& 22

102 /50=,2x5"=5/2=5z
V28={2"xT =2 JT=(

B0+ 28 =52+ 2y

VxJT=xy
B ®

103 ®mz%:1‘%@

- 3 a
@ J0.03= 1F=10
_b
@ J3000=y30x10°=10b

@ J300000=30 X 100°=100b €))

/8 _2/2 _2/6
104 T a5 s B 3 6

1056 ©,®, 6,6 3/2

73 8B ®

106 - =-% = ax5__ al5
/55 3/5 3/5xy5 15

%z%OIEEQZS

_ 8 _ 4 4xJ6 _4/6_ 2/6
24 2/6 6 [6x/6 6 3
—z‘f —b/6olnz p=2

AN

S

AN

.‘.abZGX%ZLt & 4

6 10 _ 30 - j_§ ____@_:___J__________?J______[_
73 %6 V18 a=5 8o
S 5 8 22 1
— 108 55+ (=555 ()
2=/ x2=4/2 @ L
4/3° 12
J3
B -3

19.10_ 1 1

2073 “3® 712
1 /3

=L -4 gaq
203 5 8 o

YO XS] HOP7h @----o
7, =017t bl BEQ 110 (@=e E‘—rnl):%x;rrx(alﬁ)zxglﬁ
21| = L1k

3 =48/67(cm’) B 48/67rcm’
l-]- A HA 2] d=0) = fhet b
(R=Hyel 2a))  e----d mxrxk—«;s 8/3h=48
=(7t=¢9| Zo|)
x (M2e] Zol) Soh=——==2/3 2/3
x (0]) SJ_
112 AB=/27=3/3 BC=/60=2/15°]2
DABCD 3/3x2/15
=6/45=18/5
& 18/5
13 @ LT IT
mfa+nfa o———1
=(m+n)a _i_i_{_ﬂ —J7
mia—nfa 6
=(m—n)a (4) J2—3/6+4/6—5/2
=(1-5)y2+(—3+4)/6
——4/7+/5
(5) 2/6—3/10+3/6—4/10
=(2+3)/6+(—3—4)/10
=5/6—7/10
B 42 2 —4/3 (3) —J7

(4) —4y24+J6 (5) 5/6—7/10

M4 (1) GEolA A)=3/5+5/5=8/5

(2) (Foid 4))=5/13—2/13 —@
_IOF_£_£
B 2 2
_5/13
-2

‘B8 SOLUTION
L



(3) (5012 4))=5/3+5/3—10/3=0

W oy ap=2T 4T 1

:T+_

A)=3/2—4y3+5/2—3/3
=8/2—7y3 T
& s8/s (2)@
J_ /14

(4) T

(6) (Fo12l

3)0

(5) 8/2—7/3

115 @ J3(4/2—/6)=4/6—/18
=4/6—3/2

@ (J27—{5)+/3=(3/3—/5) x

5) (Jﬁ+5ﬁ)+2ﬁ—g+%
2 W
B w2+/6 @6/2—8 (3)4/6—3/2

/15 /2

15
(4) B—T (5)

116 3 Goia 4)
_J2+2/6 _ (J2+2/6)x/2
o202 22x2

2+4/3
- +4J_:%+J§

(4) (=07 A))
_5-3/5 _
==

2

(5—3/5)x/5 5/5-15
2/5xJ5 10

453
2

2
B w4+2/3 @ /2—3/3

o 1 /5 3
(d)i‘i—ﬁ (4)7—5

17 @ Golxl 4)
(21+/3)x3  (J14—/2)x/2
(3x/3 J2x /2
—F+1—(f—1)—

) G *J)—Tx J_

=/6+(2/2+/6)
=2/2+2/6

4 (4/3+6)x /6
/6x/6

2 1+/2
(4) 2/2+2/6

B w2

(3) J‘—ﬂ—z

® (3+5)/2+(—4-3)/3

118 ) GFolA A)=(3/2—2/3)(2/3+3/2)
=(3/2)*—(2/3)

=18—12=6
(1)3+2/2 (2) 34—24/2 (3) 47—6/10
(4) 22 (56

M9 1) GolA A)=6+(3—2)/2—2

=442
(2) (oA A)=5+4(—3—6),/5+18 <
=23—9/5 (@)
(3) GRo1Z A)=18+(—4+3)/3—2 Z
=16—/3 w
(4) (Fo] A A= —21+ (—4+12)7+16 8
=—5+8/7 ~
_'_E7 ﬂ+\l"_—| _-.\_Ol o E (l)4+ﬁ (2) 23_95
B g— ra 211 20 i (3)16—{3 (4) —5+8/7
of 2zt & TE% i
%Elé@tt. !
Ty 2(2+/3)
=4+2/3
(J3+42) ,___12_9__(_2_)__2__£_____2___C_ﬂ 2+/3) 43
=(/3)'+2/6+(/2) O R O oo )
=3+2/6+2 3—y2  (J3—/2)(J3+/2)
=5+2/6
8w "{_H 20 4+2/3 (3) "{_ 3
(4) "{_ +/6 (5)5+2/6
1 = J5_4/5 o4
121 ﬁ_ﬁ—ﬁ 5 =75 k=3
B &

122 5/3+2/6—8/3—10/6=—3/3—8/60]|2&
a=—3,b=—8

Soa—b=—3—(—8)= 8o
123 x+y=¥, z—y= 2‘? olugz
(zty)(z—y)= 2‘? X 2’? = 4‘;;?
4/10
83

124 27+ /108—/48=3/3+6/3—4/3=5/3

SLa=5 B o
125 A=4/2+3/6
62, 6
B= 3 +,F 2/6+3/2
S A—B=4/2+3/6—(2/6+3/2)
=/2+/6 8 /2+/6

Al
=T

QS /= e




~®% WORK BOOK

F

126 /48+/455—{27+/20
=4/3+3/5—-3/3+2/5

%)

133 3(42—2)-v2(s- 4%

=/3+5/5 =2 _o3-3/2+-L
=aq+5b B @ 2 /3
127 (5T 2)+/2B—6) -3
:ﬁ_m+m_m 3 4 -
=5/3—/10+2/10—2/3 meta=—5, b=—golng
=3/3+/10 ab=2 86
upebA =3, b=10|E2 g+b=4 @
134 o2 4)
128 GolA A)=/18+/45—/20+4/2 = —(16+(12—4)/2—6)+ (4—12/2+18)
—3J_+3J_ 2/5+4/2 =—10—8/2+22—12/2
=7/2+/5 & 7/2+/5 =12-20/2 & 12—20/2
129 J(6a—/26=/6(/2—{6)—/2(J2+/6) 135 Goizl 4)
=/12=6-2—/12 —(24—18)— L3123
= )
=—8 B 6
. 3/6+2/3
_G_T
® 4>0, b>0, >0 i
1‘5@ (3—/6)x/3 _3/3-3/2 (a+{b _ ac+ke —o 1862 g 5
J3x3 3 e ¢ 6
_ﬁ_ﬁ EHEe) whA] g=3, b=—10]8&
Ja—b=[4=2 @
131 Gojd 4)
5435 2/T0+/2 136 ol Ah=24—6a+(12—2a)/6
25 22 ‘i“’g{a’ b; ﬁ: ST mEd 12-20=00]|2 8 a=6 806
_ (5+3/5) x5  (2/10+/2) %2 ;,E“;rp:éliyd—r
2/5x/5 2/2x 2 = bh=0
_5l5H15  al5+2 137 ol A)=2+4"—20/2—6/23
10 ! =a’—1—(2a+6)y2
=§+%—J§—% TebA 20+6=00] 22 a=—3 80
et a=1, b=—olng 138 = Q‘F(T_T) 7z %22
p—3 B =2a/2—2+2b—bJ2
a—b= 20l 2ot a, M2 4o =(2a—b)y2—2+2b
o] Zo[7}t b9l EAfZt L ujalA 20—b=00]22 2= B o
3ol 520 20| |
132 = (J_'FJ_)XJ_ ,/_—H'_ = 2(a+b) i
J2xy2 2 o
(/3—/5)%y2 _ J6—/10 o d10x/6 _ /60 139 Eale] o) =2(/5+/Zi+T5—T8)
T 2xyz 2 . J6x(6 6 =2(2/24+3/3+5/3—3/2)
ol z+y=/6, z—y=(T0o|22 | L =2(8/3-2)
,/_j_ . /15 =16/3—2/2(cm)
53 O =5 B (16/3-2/2)cm
@ SOLUTION



140 4(/40+/30+/10) =4(2/10+/30+/10)
i =12/10+4/30 (cm)
i B (12/10+4/30)cm

141 @492 Yoh=1x (/6+/2) x (3/6—/2)-

ool 712 M2e 4
0|2t =07} 22 a,
b, ¢?l HETHHY 2
£ 2A2|el ol &
= 4(a+b+c)

: i—-—a-}z-x (f6+/2)x(3/6—y2)
=5 X (1644/3) e : =Lx(18-2/3+6/3-2)
=8+2/3(cm’) 1

(8-2/7) e’ =5 % (16+4/3)
142 © _f_xxJJ__ =32

) 1 1—/2 —
O T E T O a—m L

2 2(2+/5) _
@ 25 __(2_‘/3 2+,/_) -2/ _ 2(2+4/5)
©-—t2 ___2Wsi2) e " (2—/5)(2+/5)
Bz () (317) e

4—

8 ®

J2(2/5—3/2)

U3 5 T = G s oD
_2/10-6
- 2
=/10—3
et A=—3, B=1o|u&
A+B=-—2 B &

144 Geo1 4)
_4y3)(3-2)  (-/3)(/3+2)
(f3+2)(/3—2) * (/3—2)(/3+2)
=—(1+/3)(y3—-2)—(1—/3)(y3+2)

145 x+2=50A ¥l AlstH
2’ +4z+4=5, 2" +4z=1
. I2+4.1',‘+3:4 E @
-1__ (2-1
146 o v'l’_+1 (211 (J2—1) =3—2/2
_ 2l (241t
I
ol z+y=6, zy=10|2%
—6 2= B 34

—-1=
o-——---

147 a+b=6, ab=—3

) ﬁ—l-ﬁ— a+b  (a+b)—2ab
a b ab ab
=348 4y B

148 & (1) 1.249 (2) 1.916 (3) 7.409
(4) 9.230 (5) 9.560

149 1 V553=/553x100=10/5.53

JEERSLRILE
10 X 2.352=23.52

(2) 5530=,55.3x 100=10,/55.3
o|b & o3t gk
10X 7.436=74.36

(3) /55300=,5.53 X 10000 =100,5.53
olB & o3t Zr&
100 X 2,352=235.2

A0048 XHOoM

(4) y0.553= | ==+ '/313_3
omzo-lamks

ﬁ *7.436=0.7436

(5) /0.0553= 35150 '553

ojnE ofygt gk

1
10 x2,352=0,2352

B (12352 (2 74.36
(4) 0.7436 (5) 02352

(3)235.2

150 @ /I<yz</4oM1</2<2
(2) J4<{6< 9014 2<6<3
(3) y9</13< /16904 3</13< 4
(4) J16<17< /2504 4< [17<5
(5) yBI</85</1009]4 9</85< 10
Bwi /2-1 @2 J6—2 33, /13—3
4) 4, J17—4 (5) 9, /85—9

151 () 2</7<30)B2 3<1+/7<4
(2) 3</11< 40| & 7<4+/11<8

(3) 5< J_< go|o g 10<5+J_< 11

S 6<8— J_<7
(5) 2< /5<30|BR —3< —/5<C—2
SLT<10—/5<8

B wa3, /-2 @7, J11—-3 3 10, /30—5
(4) 6, 2—/3 (57, 3—/5

I ME2a 44 @k



152 —/6.93] ol gk —2.6320]c}, 159 2</5<30|u2 a=/5-2

—2.632 a+2=50|4 kAL A 2slH
a'+4a+4=5, a’+4a=1
cod+4a+5=6 = 6
153 @=3.633, b=3.8860] &
a+b=7519 7.519

160 5</27<60lm2

£(27)=/2T—5=3/3—5

154 a=6.504, b=43.60|22 3</12<40]ln R

1000a+ 106=6504 + 436 =6940 " £12)=(To—3=2/3—3
S A27)—f(12)=3{3—5—(2/3—3)
=/3-2 @
- _ [ 30 V30
195 ® 0.003= /15005 = Too 3
o ol e * 0.003= g o
5477 _ (oo . 10002 25 oz M 161 3</10<40|BE 5<2+/10<6
100 2 4 glooz T(%EQ ca=5
2 nEich 2< f8< 30|22 p=/8—2
coa+3b=5+3(/8—-2)=5+3/8—6
156 /7700=y77 x 100=10,770| 22 =6/2-1
a=10%8.775=87.75 6/2=/720| B2 8<6/2<9
[70=/TTX100=10{770| 9.2 Z7<6/2—1<80|0& q+3b2] 4 HEL
b=10x2.775=27.75 6/2—1-7=6/2—8 6/2-8
. a—b=87.75—27.75=60 & 60

157 @ y200=10/2
ol ot ghe
10x1,414=1414
oln2 ot ghe:
2x1.414=2 828

1_J2
o|u R ozt gk

1.414
D) =0.707

® J50=5/2
o|m g ofgh gk

5x1.414=7.07 @
n<Ja<nt+i
» (n2 20| Ofd B4
L = Ja2 H4 8 n
158 2</5<30|22 Ja2| a4 B8
—3<—/5<—2 . .3<6—/5<4 fa—n
uebs] a=3, b=3— /50|22
“““““““ {;———————————————————————a 6—/5—3=3—,5
a—b=3—(3—/5)=/5 (£ NE)

70 soLuTioN



ﬂ OJXY Al

162 B () 2 +62+9
(3) £*—3x—10

@ 31~45

(2) 92" —y*
(4) 2a°+ 3ab—5b°

163 & () z(b+c) @) 3z(z—2y)
(3) xy(1—2xy) 4) xy(y—3x)
(5) 3z(3a+2b+c) 6) zy(z+2—3y)
(1) 22(x—4y—2z) (8) —5b(x—3b—10y)

164 & (L (x+y)* @ (z+8)
3) (x—7)° (4) (x—5y)°

6 (3 +1) © (2—1)

165 @ [ J=(56x x4 =49

(4) |:|=2><1><(i6 =412
© [ J=2x5x(£1)=+10
ENSVR! 249 39
(4) =12 (5) £18 (6) =10

_____________

173 252" +20xy+4y° = (5x+2y)*=12
22} y7t W 0| B R 5542y >0

S Br+2y=2/3 2/3
174 axr*—122+b=(3z+c¢)*
=91"+6cx+c’
* mat+mb=mla+b) weba @=9, —12=6¢, b=c'o|0&
ma+mb~+mc 4=9. b=4 c—=—2
=mla+tb+c) ’ ’
e L a+bte=9+4—2=11 B O

175 O 2+ |+16y=2"+] |+ (+4y)’
s )= xax (tay) =482y
© 4’ —122y+][ |
=(2z)*—2x22x3y+[__|

=—25(:c+2)(.r—2)
1) 22°—8=2(2"—4)=2(x+2)(x—2)
& () (dz+7y) (4x—7Ty)
@ (ga+3)(52—3v)
(3) —25(x+2)(x—2)
@) 2(x+2)(x—2)

167 =NE)

168 3z, 2x—4, x*—49] 370|c}, 8®
169 4ab*—24°b=2ab(2b—a) @

170 GolA A)=(22—y) (2y—3x+2x—y)

=(2z—y)(y—x) 8o
17 (z+2)(z—3)—4(x—3)=(x—3)(z—2)
SoAlx—3)+(x—2)=2x—5 & 2x—5
172 @ 22*+8z+8=2(z"+4x+4)
=2(x+2)* B @

|:|=(3y)2=9y 8o
176 92+ (2a—6)x+25=(3x+5)" 0|0
20—6=+30 ..a=18("a>0) B @
177 @ r*—dx+4=(z—2)*
@ r+2x+1=(x+1)*
@ g2y (1Y
@x+3x+9—(.r+3) 806
oty ZEQI-2 Z0{HCE
_1_7_8_ x+2>0, —2>0
A(Az0) ot o GoR =Tz 2+ (—2)
&={_4 (a<0) —(z+2)—
=2 B 2
sitel chatalg 20l
@ Ao ClElAo| 2o 179 3—x>=0, x+5>0
2 Uep of, o5 242t s @A A=/ (3—z)"+/(x+5)°
o Alg olaatn Bich, —3— 24145
=8 [t
a<0, b< 00|92 &-———--mmey
a+56<0 180 4+6<0, a—b>0
a>bol22 a—b>0e C GOl A=/ (a+8)"+{ (a—b)’
—(a+b)+a—>b
=—2b 8o
181 6x°—54y"=6(x"—9y")
=6(x+3y)(x—3y) 8
182 +'—x=z(2"—1)
=z(zx+1)(x—1) 8a@

I OlxkyEAl ZE

A008 XHOM
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WORK BOOK

183 (z—v)a'+(y—2)b’=(z—y)a"— (x—y)b’
=(z—y)(a"—b")
=(x—y)(atb)(a—b)

8@

184 & 1, 2 @) —4, 3
(3) =3, =7 (4) —1, 4

185 & (1) —8, 8, 0, 1, —9
(@11, —11, 7, —7, —2, —5

186 B () (z+2)(x+4) (@ (x—4)(x+1)
(3) (a—4b)(a—6b) @) (x+y)(x+3y)

187 & 1) —5, —15, 3, —1, —2, —17, —5, 3, —1
@3, 3,1, —2, —8, —5, 3, 1, —2

188 & () (x+2)(22+1) @ (42+1)(22—1)
3) (x—2y)(2x—y) @) (6x—>5y){x+3y)

189 »*—2+—24=(x+4)(x—6)
wfeld ¢=4, b=—60]|D2

a—b=4—(—6)=10 B 10
190 ©.0,®,63 @ —3 8o

191 (z+2)(x—4)—7=2’—22—15
=(x+3)(x—5)
& (z+3)(x—5)

192 62 +7x—3=(22+3)(3x—1)
CLat+bte+rd=24343+(—-1)=7 B @

193 52'—12z+4=(5x—2)(x—2) 8o @

194 42°+132—12=(42—3)(x+4)

So(4x—3)+(z+4)=5x+1 & 5zx+1
195 ©6 @,6,® 6 3 B o

196 ) 22°—12x+18=2(2*—6x+9)
=2(z—3)* 8o

197 20+ 2—6=(22—3)(x+2)
2'—3x—10=(2—5)(x+2)
ulebA] 18 A L8k 359 1= e+ 200t
B x+2

=(zx+m)lx+n)
= a=m+n, b=mn

' +ax—89 x*9| H57te
10|22 CIZ2 Q8 x+b
2 2 £ o,

198 = +7z+12=(2+3)(x+4)
3r°+8x—3=(3z—1)(z+3)
utab] FE90 Qla= x 300t

199 @ ©*—4=(x+2)(x—2)
@ 32" —6x=3x(x—2)
@ 2’4+ 3x—10=(x+5)(x—2)
@ 22°+92+10=(2x+5) (x+2)
® 4’ —Tr—2=(42+1)(x—2)

_________________________

—f+(3+B)x+3B
s A=3+RB, —12=3Bc|0&
A=—1, B=—4
S A+B=-5

201 ax’+3zx—2=(4zx—1)(bx+2)
=4bz’+ (8—b)x—2
wl2bA @=4b, 3=8—bho|E &2
a=20, b=5 .. a+b=25

202 2*+axr—8=(x—4)(x+b)

=2+ (b—4)z—4b
ulgbd] g=b—4, —8=—4po|nR
a=—2, b=2

203 22+ ax—6=(22+3)(x+b)
=2x"+(2b+3)x+3b
b a=2b+43, —6=3bo|22
a=—1, b=—

=6x"+(3b—4)x— 25
w2t g=3h—4, —6=—2b0|22
a=5, b=3

205 ¥'—x—6=(x—3)(x+2)
2uy—6y=2y(x—3)
T A9 358l s a—30|8R
2 —Tx+a=(x—3)(2x+b)
=2x"+ (b—6)x—3b
wgfr —7=bh—6, a=—3bo|D&
a=3, b=—1

8o

8o

8o

8o

8o

‘72 SOLUTION



206

207

208

209

210

211

212

32+ 202 —7=(3z—1)(z+7)0|2& AR
Aol= 3r—10]ch, 8 ®
22" —50=2(x"—25) =2(x+5)(z—5)
wrebA ASAe] g e 7hRe] dol=
(z+5) cme|c}, @& (x+5) cm
(Ao] gol)=(2z+3)"—4

=42"+122+5

=(22+1)(22+5)

ojf = =7 A, B2 wol7t 231, =7 B2 A
29| Zo|7} 2x+10]E2 £F B 7t29] 2
ol 2z +50°]ch, & 2z+5

(x—6)(x+3)
Z4e3ke —180]c},
(x—8)(x+1)=x"—Tr—8°]|A
29 A= —70]h

whEbA] g oA &' — Tz —180| B
2'—7r—18=(2—9)(x+2)

=2"—3x— 1894 -

I
. |

="

8o

(x—5)(x+3)=x"—2x—15°]|A]
28| Alg== —20|t},
(x—3)(x+8)=x"+52—240]|A
Ayl —240]0),
weba] Zg o]2HAL pf—2x—240| 2R
rF—2r—24=(x—6)(x+4)

(x—6)(x+4)

JEH= 0|24 S ax’+ b+ ot HE
(x—6)(x+1)=x"—5x—6°]4
b=—5¢=—6
(dz+7)(x—3)
a=4,b=—5
whabA] 2)g o] AFA] L 4x° —5xr— 60| 2R
4r'—5r—6=(4x+3)(x—2)
(4x+3)(x—2)

=4x'—5x—210°] 4]

Het+1)(z—1)
=(a+2)(a+2—3)
=(a+2)(a—1)

®) %agb+abg+b3=b(1 2+ab+bz)

(0 r—or'=2"(—1)=x
@ (a+2)"—3(a+2)

4
b( a+b)

(@ (z+1)a'—dx(z+1)+4(x+1)
=(x+1) (" —dz+4)=(z+1)(x—2)"
(5) —r'y+2xy +3xy'= —xy (2’ —2xy—3y°)
=—zy(xty)(x—3y)

0| A48t R Eoton

2 M2 HiZH| EQUT,

ey2g0 MR o2
9] 7t B2 29Uk

RE HE0| 271X)0|H e
27t Of2 2Kz A3
to] Ql4-EatBict,

Ol

72l ®XH e
FOHAC],

st g
SEUr2

B 12 (2+1)(2—1)
®) b(%cﬁ—b)z

(5) —xylxz+y)(x—3y)

@ (a+2)(a—1)

213 ) F=AZ o
(Fold A)=A*—5A4+4
=(A—-1)(A—1)
=(z'—1)(z"—4)
=(z+1){z—1)(x+2)(x—2)
2 x+3y=A=2 o
(FEolAl A)=A"—10A+25
=(A-5)*
=(x+3y—5)°
(3) 3x—2=A, r+5=B& oy
(FolA A)=A*—B*
=(A+B)(A—B)
=(4x+3)(22—7)
(4) x—2y=A=2 FoH
(Foldl A)=A(A+8)+12
=A"+8A+12
=(A+2)(A+6)
=(z—2y+2)(x—2y+6)
5) z+3=4, _223___5___§§ Fod
—34B—10B8°
=(A—SB)(A+2B)
=(—9x+28)(520—7)
B O (z+1)(xz—1)(x+2)(x—2)
2 (z+3y—5)°
(3) (4x+3)(22—7)
) (x—2y+2)(x—2y+6)
(5) (—9x+28)(52—17)

(GFofal 4)=

24 8 1) b—2 @ y+1 ) z+1

215 &8 FoAd H=x(z—y)—2(x—y)
“““““ d =(x—y)(x—2)
(2 Eo2 A)=(a+b)(a—b)—(a—b)
=(a—b)latb—1)
(3) Gl A)=(a+3b)*—1’
:(a+3b+1)(a+sb 1)
(4) (FoiAl A= (x—4)"—
=(x+ty— 4)(:6 y—4)
(5) G A)=(x—2y)"— (x—2y)
=(x—2y)(x—2y—1)
& w y)(x—2)
b)la+b—1)

Y
(x—
(2) (a—
(3) (@+3b+1)(a+3b—1)
) (x+y—4)(x—y—4)
5 (

r—2y)x—2y—1)

(@) (x+1)(x—2)"

I OfRkLEA 7§
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S WORK BOOK

A

216 (1) 79X 43+79x57="79(43+57)

=79%100=7900

(2) 63 %54—63 % 44=63(54—44)
=63x10=630

(3) 104°—2x 104 x 4+4°=(104—4)*

=100"=10000
(4) 4.27°+2x 427X 573+5.73
=(4,27+45.73)*=10°=100
(5) 92°—88"=(92+88)(92—88)
=180x4=720
(6) (52" —48" =/ (52+48)(52—48)

(7) 200* % 0,03—100" % 0,03
=0.03(200°—100%)
=0.03(2004+100) (200—100)
=900

®) (V6—3)"—(/6+3)*
=(/6-3+/6+3)(/6-3—/6—3)
=2/6x(—6)=—12/6
E (1) 7900 (2) 630 (3) 10000 (4) 100

(5) 720 (6) 20 (7) 900  (8) —12/6

217 (V) L +6x+9=(z+3)'=(J2)'=2

@) 2 —2xy+y'=(x—y)'=(2/3)'=12

@) 2'—y'=(z+y)(z—y)
=8x(—2/6)=—16/6

B2 @12 3 —16/6

218 Fold A=z (x—y) —4(z—y)
=(z—y)(z'—4)
=(z—y)(xz+2)(x—2)

B (x—y)(x+2)(x—2)

219 @R A)=2y(62"+72x—3)

=2y(2x+3)(3x—1) 8o
220 GolA A)=(z—1)(z"—22—8)
=(z—1)(z—4)(z+2)
£ EEONEY
221 z42=A= oy
(x+2)'—(x+2)—20=A"—A—20
=(A—5)(A+4)
=(z—3)(x+6)
c.a+b=—3+6=3 86

222

223

2/10°x2°=20

224
*/6—3=4, J6+3=B=2
s
Az_Bz
=(A+B)(A—B) 225
=(/6—3+,/6+3)
X ({6—3—{6—3)
226
227
et ahyjz| £of | !
A*—B'o| B2 DHEC),
228
229

a—3b=A% Fow
(FolA A)=A(A+4)—21=A"+4A—21
=(A+7)(A-3)
=(a—3b+7)(a—3b—3)
ca—3b+7)+(a—3b—3)=2a—6b+4
& 2a—6b+4

r+2y=X, r—3y=Y=2 oW
(Fold A)=2X"—5XY —3Y"
=(2X+Y)(X—3Y)
=(3z+y)(—2r+11y)
=—(3x+y)(2x—11y)
—(3x+y)(2x—11y)

FoAd A =z(y—1)—(y—1)

=(y—1)(x—1)
80
FAH A)=abla’—1)+(a’—1)
=(a"—1)(ab+1)
=(a+1)(a—1)(ab+1)
86

ad—a+b—b'=a"—b"—(a—b)
=(a+b)la—b)—(a—b)
=(a—b)latb—1)

a—a—ab+b=ala—1)—bla—1)

=(a—1)(a—b)
whta] 10] opd 382l Q= a—bolTt
& a—b
FoH A= (2’ +4z+4) —
=(z+2)—y
=(xty+2)(x—y+2) @
(Fol# A)=(162"—8z+1) —y*
=(4r—1)"—¥’
=drty—1)4x—y—1)
®, @

(FolA A)=(d"—6ab+9b") —1
=(a—3b)"—1°
=(a—3b+1)(a—3b—1)

Sola—3b+1)+(a—3b—1)=2a—6b

2a—6b

.....



230 GolA A=(a—c)b+ (&’ +2ac—3c")
=(a—c)b+(a+3c)a—c)
=(a—c)(a+b+3c) @

231 ' —dxy+3r—4y+2

=—4(x+1)y+ (*+3x+2)
=—4(x+1)y+(x+1)(x+2)
=(x+1)(x—4y+2)

SCA=x—4y+2 r—dy+2

232 oA A=+ (y—1)x— (2 +5y+2)
=+ (y—1Dx—(2y+1)(y+2) ml
=(x+2y+1)(x—y—2) -

(x+2y+1)(x—y—2)

233 3x51'=6x51+3

=3(51°—2x51+1) 4= mat+mb=m(a+b)
=3(51—1)° 4mg’—2ab+b"=(a—b)*
=3%50"=7500 = NORO)

234 Foln A)

=(3+2/3+3—-2/3)(3+2/3—3+2/3)
=6x4/3=24/3 8@
235 A=(101—1)’=100=10000
p—__298(299+1)
(299—1)(299+1)
_ 298300 _,
298 % 300
.. A—B=9999 & 9999
236 o1 4)
=(114+13)(11—13)+(15+17)(15—17)
=24 % (—2)+32% (—2)
=—2x(24+32)=—112 EHEOY
237 Goln A

=1"+(3"—2") +(5"—4) ++--+(19°—18°)
=1+(3+2)(3—2)+(5+4)(5—4) +--
+(19+18)(19—18)
=1+42+43+4+5+-+18+19
=(1419) +(2+18) +---+(9+11) +10
=20x9+10=190 & 190

239
—o]x 2y+1 — 2y+1
U —(y+2)——y—2(+
y—1

Y21 3)(2—3)

_ 243 _
= omern) 2R

23 ___, =

L xy—ay'=xy(2—y)
=xy(x+ty)(x—y)

rty=4, z—y=2/3, P Z_'_I_;(4><2J§=8J§ & 8/3
zy=2"—({3)*=1
#3x51°—3%x2x51+3x1
260 2</5<301B2 ¢4+1>0, ¢a—3<0
L EolR A)={(a+1)"+{(a—3)’
=a+1—(a—3)=4 B®
241 1</3<20]28
—2< —/3< 1, 2<4—3<3
(s 25 .__________%’jl_%ﬁ@:ﬁ):.%zz—ﬁol-':—’ﬂ
= (o) —(z 22) r—drta=(r-2)’'=(-{3)'=3 3
2462 &= (x+2y) (z—2y)=8
Sox—2y=—4 B o
2L3 oA A=a—b"—3(a—b)
=(a+b)la—b)—3(a—0b)
=(a—b)lat+b—3)
=(—1)x(2—3)=1 B @
6L GoRA A)=(x—y)'—(x—y)—2

r—y=AZ X|&le-——————

RISI0] QRS F Be--—-

eHef [ CHESSICE
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WORK BOOK

e Olil-l:él‘gélll} a iol ..................... ) 46~56 255 @ 2% ( _2)2_3X (_2) —5
=8+4+6—5=9%0 8o
5 B X @X @O WO 6O 6 X
246 (1) 75 +3x—5=0 256 x=2% —34"+x+5a=00°] st
@) —22*+T2—3=0, 22°—Tz+3=0 —3x2°4+2+45a=0, 5a=10
(3) 22" —8x+8=3r"+12x+12 Soa=2 86
'+ 20x+4=0
(4) £+ 9x=0
W) a=7, b=3, c=-5 257 ==0& z*+bz+c=00] S5k
() a=2, b=—1, ¢=3 CHbX0+c=0 . .c=0
@ a=1, b=9, c=0 (—3)"4+bx (—3)+c=0 .. b=3
Sob+e=3 & 3
247 8 (14,0, —2, —2, 0 (2 2=0 E= z=3 z=p OR{ERAlIS
sHo|ck,
= 1=pE OIRILEA o
LTI of cHelEet =4l 258 (—2)°—3x(—2)4+a=0 ..a=—10
28 B X @X B X WOBGO®GO Nasict, (—2)*—bx(—2)=4 .. b=0
SLatb=—10 & —10
ettt o0 —1,0, 1, 2, 38 2t
249 & (1) 2=3 2 chustod Bo| s
(2) 2=0 = x=2 = 3=
3) z=—1 259 z=a% 2'—22—3=00] JYstA
(4) 37} e}, a—2a—3=0 . .a—2a=3
(5) x=1 %= r=3 r=b5 32"+ x—2=00] tj3J3}HA
3 Hb—2=0  ..3b°+b=2
Soad =30 —2a—b=a"—2a— (3b°+b)
@ 3x—4=0 8 a@ —9_9—
250 e ~e x| AlD|CE s—2=l B
251 ) 22—5=0 (W) 2'=5=0 ‘
© —22°+1=0 @ 6z+3=0 260 3p’—6p+2=00lnz
(@) 22" +52+1=0 B6 pz_zpz_%
e ® az’+br+c=00| 0| 3‘3'__6‘3*'2?00]2@
252 (a—1)z"+3z=(x—4)(x+2) A :E’:%Ef' g =4S ¢-2="7%
(a—2)2"+5x+8=0 ' . 2 2 2
SoApep) g —2¢+1) = —= |+ —5+1
a—2+00]o]of SRR ¢#2 8o (0 =2p) (g —2q+1) ( 3) ( 3 )
3 3
253 r=—12 1}, (—1)’=3%(—1)—4=0
B8 ®
261 &*+5a+1=00A4 e+00]Bg FHE o= L}
e
254 © LAEAA a+5+%:0 ;_(H_%:_s B o
@) 3% 2°—4x 24170
® r—r=(x—2)(x+2)o)k4 —x+4=0
" AR 4]
8006 262 & (), L, ©

’@ ~ SOLUTION



263 B (1) x=0 E=x=—14
@) z=—2 E=z=3

e 2 g 5
(3) x= 3 H=.|_.r—2
1) x=—1 E=xr=5
I —_l r ——ﬁ
(5) x= 3 Te=r= )

264 (1) (z+5)(x—2)=0
Sorx=—bEE=xr=2
(2 (x+8)(x+2)=0
S x=—8 Ex=x=-—2
@) x(x—5)=0 .. x=0F=1r=5
(4) 3(x"—4)=0
3x+2)(x—2)=0 Sorx=+2
(5) £'—112x—80=0, (x+5)(x—16)=0
Srx=—5E=r=16
(1) 2=—5 F=p=2
2 x=—8Er=x=—2
(3) =0 E=1r=5
4) x==+2
(5) x=—H E=xr=16
265 (1) (z+1)'=0 .z=—1EFD
(2) +6x+9=0, (z+3)°=0
CLr=—3(FD
(3) *—16x+64=0, (x—8)*=0
Cor=8(F)
(4) 2" —8x+16=0, (x—4)"=0
Soax=4EFD
(5) 42’ +12x+9=0, (22+3)*=0

Ca=—2ED

B 1) x=—1ED 2 z=—-3FD
(3) r=8(F0 @ r=4FD

S.a=—24
(4) ax’—2x2x X 3+3=(22z—3)°
=4x"—12x+9=0
Coa=4

2

(5) x2+ax+(i%)2:(xi%)_
=x213x+%:0

S.a==+3
B (14 (2 —16 (3) —24 (4) 4 (5) +3

 laEHE 0183 O]
xaalel 20|
@ (0IxtA) =09 B
= et & Ak
g olEsfap|
@ AB=02| 442 0|
85101 o 73b7|

o
=]
E
0
o
1
=]
of
ru
o

Zh=Ch

= OJRHFEA0|
(TS A =02
=0]ck

a=10|H
(a—1)z"+ad'z—1=0
=2 OJRIEFEA0| OfLCh

267

268

269

270

27

272

122" —4x—1=094 (6x+1)(22x—1)=0

N R O 3
L= By B ®

61’ —Tr—3=004 (3z+1)(2zx—3)=00]2=2

—lge 3
= SE._x—z
S041=1 = 1

b3

(@)

, -

(22—1) (4z+1) =22*— 3ol A] S

82’ —2x—1=22"—3z, 6°+z—1=0 8

2x4+1)(32—1)=0 o

(2x )(1 ) 1 o
Sor= —? EET‘:'I:§

- 6ab=6x(—%)x+=—1 B O

2)"73

(22+1)(z+5) =114 22°+11x—6=0

(24+6)(22—1)=0 ..z=—6 E‘-—;—x:%
a>b°l£§a=%,b= —6

=2 B o
r=—3Z ' +ar—a—1=09| U
9—3a—a—1=0, —da=—28 Coa=2
Z ' 2r—3=0002
(z+3)(z—1)=0
Lrx=—3Esgr=1
wppA ohE FE e p=10|t} 8@

(x—5)(x—b)=00]|A x=5 Fi=r=ho|B&
=52 r'—ax+15=00°] gahH

25—>5a+15=0, 40—5a=0 C.a=8
whebA] 2 —8x+15=00] 4]

(x—3)(x—5)=0 Sob=3

Soatb=11 B o

r=1% (a—1)2'+ad'x—1=00] i}
a—1+a—1=0, a@+a—2=0
(a+2)(a—1)=0

= 3’ +4r—1=00|0&
3¢ —4x+1=0, (3z—1)(x—1)=0

b=t - :_%

. O|RFZEA




. wfm :\

274

275

276

277

=25 (a—1)2"— (@ +1)x+2(a+1)=09]
sk

4(la—1)—2(a"+1)+2(a+1)=0
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